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- Implementation of a Logic Circuit Using a Boolean Expression
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- Converting a Boolean Expression to a Truth Table

mrl ety il el il ol LIl ails fre 3 )lae 4o bl isaadl Jaaa
(YT ) daliee cdlmm B el s (fupate e gotmll Sidault poatlls ((Yor ¢) L dblsl
Nasmay (Y17 A) Lilis cOLER AT Slé Wl (ol it S e gaimll il

il e o Laliel) s 23 1l Tad ¢ Gl sl paill 2331 Joas e
iy s i el el 20 s s s i (b= (Y) 70l g (V) piad @3 i gl pciatdly G395l
S s g AN JELL < Zam L) sgasdt alel ()



p il il iaaadl s paid (4= 2) s
Y = ABC + ABC + ABC + ABC

st Vlas ! Lold elligs Il (daall sl co a2 (CoBLA ) oline S35 Alis )
(14=2) Jouall 2 jledl e S50 2iae ¥l mubge 38 Loss il o ) diliies =0l 25
P gl it 2 =PTRS NP PR = el k| JPY-L

ABC =000, ABC =010, ABC =110, ABC =111
F=ls cJaiadl g 38 Les (V) 70! 3pee 20 (1) po g 8L il 02is o i Ll

AY) zoml sgee 2 (0) puds g RGN ESUAN =) s 201

LTy

2

O R = — e — ) 2
—_—— D= = |

o i e M e B e M ) ]
o e B Bl e e B

Y =ABC+ABC+ABC +ABC _lpl sl 23l Joon (14= 2) St



Rules of Boolean Algebra gl yand I s!sd

Syt da iy Joli 2 an i s sl pusell Sell¥1 e gl an (1= 3) Jsas

A -
A w

=]
. = A
=1
=)

Il
>

A
=
;1,|:p|——

Ae
l[]I A+AB=A

O 1

oo | o=

-
I

e ) el Ll e f5all (1= 3) Jaas!
G bt gl e LgBadat IS (e g el g8l ol Gulal Ludss (g0 g Y|
Al 3y G
ol U s sy Laotie Sy 15ka Aas e Lgegd e tacldllois A+ 0=A (1) saelsll

ok ke (0) i (1) el 250 o S 213 (A 3T 155 (0) gobey Lests OR 2l 5l
g3l Linal 525 (0) galew mpadl ole A=0 ple= 13 A golew $015 (1) gabow 2 a1 pla A=

il 13 Tad (slew ! ol (0) pos OR sy e 3 itie (51 ol s e oliss A
3ol (1) eslos Ladls OR Llsd s il s ol 1] 1 s el o A+ 1= 1:(2) suclsl]

'Lnju_,_mf OR Llgd st it s ¥ ol (1) saams (0) aBM o7 (1) el 28T g00y (A 3N
a1 Gl s e elis 51 ) e G0 il el e H0all s (1) Gsbus Ly
(1) sbs Lesta g, s (1) s OR 2y e S5y



(0) @sles Lesls AND g sl s ol 1) Jesiiae i ois A e 0 =0:(3) suclall
2V e 0 it dagd e Jaill CBiay (0) abow Ladly zpadl pla (A YT sy
(0) slae Ladly myndl L5 (0) ps AND ilp e o i pdia ol pla el D e el
(1) gsles Lefly AND lpd oAl o ol ) Jamiiaelatlois A o 1 = A (d)iaclsll
AND Llgll e ol A=0 il ples hle ((A) jaitll Logd golow zaadl 2 (A G At
$abad Lagied ¥ ol 0¥ (1) 5buw AND G150l 755 ol A= juanll ol (3]s (0) g5k

il i Leed galiw mpad! Glo (1) 2o AND Ll e a o miie (g7 placllh e clie (1)
ot Legale OR Sl gl ol 1) 2y L€ L 130 437 20e L8l o1 asghe A+ A = A 1(5) suclall

B3 0+0=0 e i A= 0 il plss 1hle il s ded ey ppndl Ol WA il
dH1=1 L laga A= ] il pls

g2 e T e A pais Lo 151 S aelall vl 7 0l S A+A=1:(6)zuc
aa&ex"'x:ﬂ cdls 13 (1) gl Lesl ! e Dlgdl el AT 80l e A ,auls OR
A+1—14+0—1 e A= 1 cilem 130s 0+0—0+1—1

s el ppsmapadl L AND Lilgdl s L le A panll 5a 1) A e A = A (7) saclall

del=1 o liga A= ,al gl 1, ;{]-0=D¥.J_,__a-_-='JﬁA=D}__..;:J,IQ'.&'}L& il
Al Led s3lus AND L5l 7,3 sy ctlladl Bl 3

A A Ll A nills AND Ll A ani Gle A it 50 15 AeA=0_:(8) suclsll
Solug By A ST A SUA Ul 0T Y dagd Jgudl ton s (0) oo LSl il Gl sl il
LT (0) (gsbows 7ot o a3l fas AND 5l s i e (0) g Lotie s < LSt (0)

il L 13) il 128 e o famiil] ()3 (v puiie e @3 13 A= A 3(9) sue il
Led gabow 585 (0) e Joast gy aTi,a (1) fasme @S 1ol (1) e Loasidisme ¢33 A =0
Lea ¥yt

LAY (4) 3aclalls (2) saelall ol il fac el o Guiad (e 2(10) Saclsl]
A+AB =A(l+B)

=A(D)

=A



Demorgan's Theorems jle ypad d Gl plad

ot gl a3 ol plaill ogh ¢ sl jenl frm Lol [ j el (la gan oyl
Lol mladlall Lol W el Lass sl OR e ) el AND Saiis st T pea]
A = A e et Gl s e Blies s ciaawtill il s (bars)

L

A+B=A+B ol ol yseay doylad

AeB=A+B L ol g dopdad

M= 52 mbse s a e AND o J] el YT OR Lo 0 a3 J6Y1 2,101

2 i sSman ol oes osmls AND Ll a1 Bl 2 NOR Llpd! saless e (1= 3)
s ladl Dl gy alia Ja bl 2 5pmiall 5 8100 a8t Fs fga ¥l LBy lal

illay (2= 3) Joaadl 2 e 32 Le Dadad! Jaoa Bapbe e fuplaill ol ] s

(negative AND) 2Ll AND Ll sl ppaa¥! aplalt 20 Al G5l e

B B —O

AND g J)VOR Gaain g fva yaill (1= 3) Jm 2

ERTERY s

=
|
=

L I ] L )

-

)
0

A9 Dl ygans Lplad ldl (2= 3) Jauad!

I—I—II;:I'::I;OI
— = — ol &

J&n_:ui t_-_a_;._,n ad (= OR :.:'LL.LagJ]l :.;A_._.L._._.-Ew AND :.hu_*_.:_'ag;\._.ﬂ :_ﬂ:-,lL'L]' ;u_dl‘:}._lld_l_” h_._'r_';g
Cylall 2 maSmas dh e OR gl ¥ ytalt2. NAND Llpdl polei oo (2= 3)

e dplaiil ol LS| Lasyl s (sl il 1=~||_|""-_-|': SESTR RIS -PUIUS | B-F% I LIP3y ;...-;4__?}'1



OR Ll g el sledl e 1 Dl5dt Le Leat llass (3= 3) Jsdad! 2 pl Zaaiandl Jais Jujks
(negative OR) iJL.!

A A .
AB = A+B
B—— B

OR ez s JIAND faacs s fos il (2- 3) == il

el ey

AeB |A+B

B
0
1
0
1

1
1
1
0

_|.
|
|
|
(0
LA Ol s a3 Do pla bl (3= 3) Jpamd

aawlioa e \_|=1L',_ ,,.1._1.1'-_.u.l.__.;.1_||\_1| ||__,,_].¢|I_;_¢_|||I_é,_r‘._n.x.¢_| mJL‘L)ﬂmj_l_l)h_l

T

Sl padie Tausls il dtis DG Lle o ypans laplad Siled Ladade s 5 20V DY
A Sl e Sl ssees @ilydad s (1= 3) Jlha

Y=(A+B+C)e(A+B+C)

sl

Y=(A+B+Oe(A+B+0O
—(A+B+C)+(A+B+0C)

|
f"‘*II
E-'II
uvll
ol
I
B
e
-~
+
L=
mw]
=

= A



A el il el e ol plad 3uds (2 3) JLia

Y=(A+B)+CD
e

Y =(A+BC)+B(A+C)

A BOeBGRO)
=A@-(§+(A+E}
~AB+CYB+A+C)

el | Py gyl ot daa

-: Simplification of Boolean Expressions Using Boolean algebra

(%..u.g:.g1 '1 1:' L “a_.l_ﬂha.u_._a.u_'i 'Lg:-n._._a .Ll._l_u\_’.k_sli _,.A..d}.dl)g_‘qu1 _J._:_|:._ﬂ.|nl,gc et
Sl e 0le clads e ) s doe Eu_llm.a cagaleill bl g dl fos doe l&u'l.ﬁ.L.lu:.T._Lu
JL‘_LPJJ‘ : 5 r1 -||_|’J|| 3 "il &qﬂﬂ :\_,-_a _a ‘j|:j'_ LQ.LL&JJ‘ ‘:!T»:lll -_.-L"lq_l Ld_&_"_-l.u‘l_a_:_.[,lJlﬂ_.le_Lﬁ

Y LEkaill A dae e el e 152 alusiuly {4 Smu
Y=AB+AA+C)+B(A+C)

tde Leasin 0L Saan ol ol gl o AM' idac 20 Ja¥ palasdl o sl
Y=AB+AA+AC+AB+BC

P et (g ol aefad e 7 o) saelall asly) A ,aill AA sl ded e (o)
Y=AB+A+AC+AB+BC



il peais cAB+AB=AB o (ATATA La 503 e Bl Gudats
Y=AB+A+AC+BC

e Jeamis S0 s 30 Jo¥1 ol g 1o ,5ie Sale A il 25Uy
Y = A(B+1+4C)+BC "
ol A AT T =1 Em 2By sne Lal Gadatg
Y =A (1) = BC
ole L=t CA(D) = A s d @By iae Bl udaty ady
Y=A+BC
Lis da s of Comy ifmes 5 ppim dacal 2 dady @i 3 Lidsdl puotl] ol ilap 0 oas e
o e 0 i £33 pall i el el send] 38 Gl 255! luiinl e &
A1 e 5301 Los Tl DAL 8001 5 ysnll ) o5l e s Ui ol iy slas
Lgol il @3
Sllsd! s s soe 1L Lelaned s A1 LES sl i i (3= 3) =
3 Bl ¥ I L85 | L ¢ (o) Sl iz il Ll (el
A=) bl wed J daca sl

= -
&
&
»
[

D :
=l =

(N (o)

Mglacend mans L3 (4= 3) JELLEL S Jaes (3= 3) == i

SO e il 33 Y 45T ke « GLtalEnia 3,310 e T s il agll opas
LSl e i) el e st o G BoA
gy i sl LB 530 syl @85 500 el 2 SV Ll pdl il aos (S 3) JLke

Y = ABC + ABC + ABC + ABC



‘.,__,.'L-‘_ ,__L-..a:-.l ‘5|;_"|3 ik l_‘;:l..l:h._'i[d_‘:iérj ;L&é.h‘ﬂ.’._.'l&ﬂl:_-ejml-j J:;;.‘s”. ;;_e..h:-_'i'l .J._-uT._a :l_la-._”
Y = (ABC + ABC) + (ABC + ABC)
= AB(C +C)+BC(A + A)
ol Juami 6 02y fus LAl Gadats
Y=ABel+BCel

O i P | SRS | ] P LSSV L P IS P R SR B | O S

et
I

-
o]
+

)
-

dogentl) flae s 1B L0l sl i)l LES sy (4= 3) 155

[

P —
14— N S
Lo T >
=

Lolanewd daus 13 (5- 3) JBL Lalatl 2100 Las (4= 3) =il

Standard Forms of Boolean Expressions At gl | O puilld duwldd ! JISEY1
ok il l J) e s sl e el g il ol aes
s «(SOP) 1ylain!l i s (Sum-0f-products) iss yuiall sl F s aen Jo¥1 2l
s i (POS) |t ) Cismas (product-of-sums) ic sjaal! sasdl Cajiaes S LA

g T i sl Sl Joeilly Jaendlls epill ilides Joad Sl2l!



The Sum-of-Products (SOP) form (SOP) Je=it1- 5- 3
Oas=tn e pndall ot (product term) s pedall eIl svaanll La 3yl i cesa il 2
31 A pe o 'H&AjABAﬁ . ABCD Joa Liaadl Lpdans 2 b ndaa ol il s e pema fon

:Lll_u})_n.-dll._‘jjl :"‘I'f_.‘}—’q'!hq'."uﬂ L ll_x'lu 'h‘.J rﬂuLﬁ_ﬁh_ml_*.q.‘th)._mU Jg__l._ﬁ.ﬁl. " .e!)__é;

¢ is (Sum-of-Products)
ABC+ABC+ABC
J elyiay s ol (e G el Galadl Logpiall 3pimdl ppamn (s e 3llas
Il Y aasas gl oia 2. Lalalll ooy Bas cmudill de (ol e dgpuall ssasdl e s
Ao ib fisy Lacd 4 IWSILs CAND Ll mpa Fes ppuiall dadly dagb L0l el el
(AND Ll plt i5aadt Joaa I aa ;D (0) tie s@5ie s (1) e
The Product-of-Sums (POS) form (POS) J==:112- 5- 3
(sum term) g g esdl aamils 35 adll oo Lacayes ol cama cdml ol 552310 2 Lo Lladdl2
ae Jismas A B AT BHC L olpdil! e lepems pen Juols (o0 55l § pamd ] ol
e pemdl 33amdl o pnes e Lo (e Lot Lidlata Lpus e gl 3l S 5551 51 s s
: Lis (Product-ot-Sums)
(A+B+CHA+B+C)HA+B+Q)

= el Y ollhs ealaBl 5= Al el Baleall e peadl dpuadl g pins 15 8 Gle (3llans
Las=i Less tasalloia 2 Laladll as= c8g s ol it die el Lle Jegead] sonadl fpa as
d Iy (OR Lolg gy e ppamdl tadly dads 05 oslpueild Taclall N1 o Lol
(OR Ll el Gaadl Jooa ] ansD (1) e 285025 (0) e Ladssial; Lad
(POS) ultl! JS&1 1 (SOP) o) JS&11 o Jagailt 6- 3
Converting Standard (SOP) to Standard (POS)
M= e enli® o T2 g iall salm U (binary values) LaUE il i s Con
2 il el AL el Liarts (POS) Ui e ouladl! palenll ol 2 jglas ¥ (SOP)
sl el e slie (POS) Js=i e wlaal! plssll il 2 gl (SOP) ebid!! ot
2l bl o (POS) maliall J£m 20 1 (SOP) oaldll J&m 211 ¢



Al sl Alae ¥l _‘._J._-hlé (S(}P)Eﬁwwt*ﬂ:ﬂfgjw A e T el s J oyl 3 alasl
g paiall sguad! s
3 Eslan 2 Eapm pf ek SSUEN Mae Yl e ool 20l 3l
dodadl ol sl @3 Ll f sl e SLS due = s aleall 5 gead | ol Clssd s LG G plas |
(POS) ,maid! =8 e
el JEm ) o gl Uiy Ll ol s laind! puiil dgaliin ol plad sl ol
(SOP) k)t 1= 201 JI (POS)
b3 (POS) poatl! J1 I i1 (SOP) peatll Jom :(6- 3) Lo
Y=EEC+AB( +ABC+ABC
Leaills s Sl el 5ol sy s dha g Logpcal) syl i LAL Lol YT st s Jonll
e s T (0) BSLE el mpmall il sy < (1) E5L1
Y =001 +011+100+ 110 +111
(27) L8LEN cdlemn Bnll (hoa L Ll sy AL s ¢ Bolaadl prenall] 2 it S35 3525 Jan LS
JEm i e et Gl D ey oMl 2l o0a (s e e (25t (SOP) 152 Lo et
it iz (000, 010, 101 sy =31 TEME elme 230 e .\_53;@_;,11%(1305}
Al
Y=(A+B+C)A+B+C)A+B+C)
LA Laifly opEmall ;i) Linis 33 «(0) L8LEN Legdlly upSomall i i) Linis s Lkt a3l
(1)
k3! (POS) peaattl JI M a3l (SOP) peeattl Sy (7= 3) Jlia

Y=ABC+ABC+ABC+ABC
2 a3 peall sl LILEN Lol : fa|
Y=000+001+ 101+ 110

E,Jtﬂ'.i_ﬁ == de e ! sanse ] LAUEN de ) Hla ddde s

010,011, 100, 111
g = | L._J.QL“ |(P05} Lod g dl oIl Chs=aa

Y=(A+B+C)YA+B+CYA+B+C)HA+B+()



(SOP) ueid! JS&1 1 (POS) il JS&I1 30 Jogaldt 7= 3
Converting Standard (POS) to Standard (SOP)
L bl mlplaadl it aglioe clalad aliziols o Bbadl ol 2 L Lo
elpa] bt s 55 20N YTy (SOP) wlaa!t M= 200 J1(POS) wldl) 1= A1 e Lgen]!
T
oo li3! 1 (SOP) jetll JV N L3l (POS) peettl Jos :(8- 3) Jlis
Y={A+B+(‘}(A+B+T}M+B+C}(A+B+C}M+B+{}
ol g small pd el ang ilaaMana de geadl satadl |==f LA Loyall ‘?J.-I:..l_m EN]
fde hasd I (1) SSLEN anally wsssall il sz s <(0) 5L
Y = (000)(001)(011)(101)(110)
e (SOP) patdl Gl Jlles AL e S 85 Tued e ($ifim (POS) ! i dasSl
A el Cagms (010, 100, 111 s g3 31 SN edbdm il e g5 of
Y :AEC +ABC + ABC
(el (SOP) ottt 1 I k@l (POS) sl Jss (9= 3) Jlia
Y=(A+B+CHA+B+C)YA+B+CYA+B+0O)
f ot paamd | 3 sl SSLEN Laat : Jadl
Y = (010)O0L1) (101} 111)
I fyafmt Lo puiall sgamelt LELET Louall ol ade s
Y = 000,001, 100,110
rJE il e ol (SOP) sl el Cassys
Y=ABC+ABC+ABC+ABC
Wl Jour 1 Aguadl (SOP) S waall! Jag) 8-
Converting Standard (SOP) Expressions to Truth Table Format
il 08 Vsl Jsiadl e ¢ ndidll (SOP) s e il et 6Y Z2ad Jyt o]
S8 s U= | da I addl Sag st sl U sl I_mia il e SR soe Al

Obe ol iaia Layyf jmj (20 = 8) el 5 LS e g of cams a0l Jais e el e

3_;.3'|_u_'1“4_._.7-_l|£:.|_a7{[))t_._a_1.: _,_1_._3._._1' sl 2 ey daa s 'I:.u-;_uLu.uI-t_g.n.aﬂ.i:-Lal{&}?d}_-u

Al e L e g5 G101 aYls st



: A (SOP) Loakadl) yenill Sauiatl Jaua patied :(10-3) Jiis

Y = ABC + ABC + ABC

sodeadl s aa Pl DAL ouall (4= 3) iadad! Jaten sl e DM Saee VI 2 all g
Pt Dbl eIl g sl

ABC = 001 ABC =100 ABC =111

,JaJJ-JI'.LMM}&Ln;:-{Y]? rljmi[l]m IMLEJ'MI-&:.\J;MM =1
== Call o 2 - F g - = L

:).s..ﬂ dpac 2 f\ﬂ}ﬁw;ﬁ-ﬂﬂ SLEN el =],

o D=0 Do = O

—— oS S S|
—_— O = = O |
—_ = D= D = |

1
(10- 3) JELiaaEst fous (4= 3) Jausdl

: AL (SOP) calall s il S5,5adl Jato i (11- 3) Jta
Y = ABC + ABC + ABC + ABC
ot Goleadl ol gl dpoadl fee s s S5 el s Jdl
ABC =010 ABC =011 ABC =101 ABC =110

,_Fj.J.-’};f"TE-_._n.'a_;,n_;_qub{YJE)_é-J1 J}@L%[I}E__@ AU euall ol e dad L]
ZoA ssee 20 (0) oz e Gl BSLEN @il J&sts (5= 3) Laaa|

-



LIy B

— D DD O e

(]
cn—t-—c-—HccH}L&

_——— D= =D

(11- 3y Jit daaadl Joaa (5= 3) Jeaad!

Wil Iz S ] (POS) G sk} g 9~ 3
Converting Standard (POS) Expressions to Truth Table Format
J=d e Sladl il isaadl Joas Jead clplandl et ol sl Lyson Less
ol il sl L el o9l 8301 sie 4 ) o5 YT Jstad! o« —wulall (POS)
| il B g 51
- A (POS) sl satld daGadt Joaa paiied :(12- 3) Jlia

Y=(A+B+(O)A+B+C)YA+B+0Q)

Lass i ga mdes= 50 LS das e cetaia E05  Jle Bledl adaldl cnttl ogtar fanll
."lj..'IJ--'ll- L . Jél_r J_hl.jll_i_".'_'il. H_.II'-‘_H (6- 3) ;_EL,"L:?JM JE-J'—'."‘:" _;ll_._..n.*_n._rl Ll ENEN 3 aee I f'T E.e..—:;_.jm g

e Sabeadl (POS) pcadlls iz el
A+B+C =000 A+B+C=010 A+B+C=100

oIl agee 2 (1) auind Laall LA @oall J==1y



cad ) G?';"'“
A B C Y
0 0 0 0
0 0 1 1
0 1 0 0
0 | 1 1
1 0 0 0
| 0 | ]
| | 0 |
| | | 1

(12- 3) 1L izl Joia (5= 3) Jaadl
: S (POS) abadl! il 15301 Jas gl (13- 3) JLia
Y=(A+B+C)YA+B+C)A+B+CO)A+B+()
o ol il | 2 Dy all asamdl e da (50 AL o al s ]

A+B+C =001, A+B+C=01l1, A+B+C=110, A+B+C=>111
Jsom 2 mosge 58 Les (V) ) s5ee 20 (0) aciad 8L quallolis pn Ll |
o apes 2 (1) gl La ol SSUAN all =t (6~ 3) Laasl

EYERY il
A B C| Y
0 0 0 0
00 1 1
0 1 0 1
o 1 0
I 0 0 1
101 1
I 1 0 0
L1 1 0

(13- 3) 1l iza=t! Joas (6= 3) Jeos!



Self test  (galad] juidd] : Lidld

Y=ABC+ABC+ABC+ABC ;g ulyal ol (008 plisniuily 20150 Redlait Abstal) dacas -1

okt Jigaad! B Alaseedl Alslaeld AsMSY| Aukbaik| 381l guayl -2

Y=ABC+ABC+ABC+ABC guta) (POS) puaitl JI G uslidt] (SOP) poasill S -3

1 gualbidt] (SOP) pucaztl (N St st} (POS) jiast! Sy -4
Y=(A+B+C)(A+B+C)(A+B+ C)+(A+B+C)

Y=ABC+ABC+ABC :alGHadauti ) dadly Jydo cisal -5



Alyad | Jgur 0 dotiald| S il gLl 10~ 3
Determining Standard Expressions from a Truth Table
g =t ol SN el s isaad) Jaiaas Faell (SOP) wlaal! ol zlinny
el st (1) e Jlatioals olts o Lt BUaLT Cogpuiall asdl J) 2805 a2 == Jas (1) gobew
—apian o J) Lebipad s 0101 Sl deall  Jles ol blal yaill s (0) U5 ol
b Lo
0101= ABCD

:)_*s- Js=sd e S0EN LTS S-E g PR LA (POS) bt o)t E'n."LT.'....J'ﬁ

LB it (0) b ey L LS LA g pennt] st 1 5,005 L s oo (0) 5beas

Faams J~ Sl Leliaad fvsmge 1010 L6800 Lanall ¢ e ad Llal panl) s (1) 1s=ss ol
ek Las=s

1010=>A+B+C+D

H(POS) (SOP) wubail! jetl! miizis (7= 3)iaaad Jaos e o(14- 3) JEa

M all a _)S-J'l
A B C Y
0 0 0 0
0 0 | 0
0 1 0 0
0 l l 1
1 0 0 1
| 0 | 0
1 1 0 1
| 1 | 1

(4= 3) JElizasdl Joas (7= 3) Joasl

oo 011, 100, 110, and 111 e LJd allall s ,;q-.,.‘:_]'_g E);-J' dsac 2 I's J_A.gﬁ s s Lt
el L= Doapma npas J Lghigad (S LT o all
011= ABC. 100=ABC. 110=ABC. 111=ABC



}a{'![}?)_-.-_u (SOP) , J=da .......-L-.d' Wl Has=y .,.TL:.”l_u

Y = ABC + ABC + ABC + ABC

~allois . and 1015 0105 001,000 L 8la math sic (0) &sbaw 7 ) < (POS) jaills

b e Zesame 33 ] Labigd (e L2
000=>A+B+C, 001> A+B+C, 010 >A+B+C, 101 >A+B+C
(-&'}?):;U (PDS]_}:...Q._“__..»'L-L.‘J' S]] as=y .JL..”l_u

Y=(A+B+C)YA+B+C)YA+B+CO)A+B+ ()

NOR 3 NAND SLilgd dstadl galglt 11- 3
The Universal Property of NAND and NOR Gates
Sllps cAND Gilfgs al ety dxalaill 4 auth et duasss sumatl ol Ll 2 Lics yai!
icale ol 5 NOR il s NAND clylgs aludi ol (3300 g Liay . u=lyalls (OR
Leal el smes i i doale Tl Lalss imes e st oF LS (Universal Gates)
NOR ltieny (AND Ll Jia5 2 Leal Uil Liigm e NAND il g fya fsin 35 ¢ puinladn
NOR Lty fe Lo 135 L Lpal il (fmg 40 a3 Lale NOR Sl Lol aed Bl
NAND Ui ORs AND L1y LA 2 lgalasn) Lissa
ale Ldlaia yainss NAND iyfptl 1= 11- 3
NAND gate as a Universal Logic Element
AND fdee s usslell idae 005 2 Lgalistl o 43 Lale g oo NAND Lig
e Jam 5 3oyl e NAND Ll gl s oilis 8mer uslelly NOR idec iy (OR iglec
ol e ly NAND Ll allig ((D 5= 3) & 8112 pige oa Lo nly o e 2 o2
()5 = a2 mdpn o0 Laso Jazd NAND wlfps alosiuly AND Llec 0l s



NOR ilsdl 1pais ()5 3))smi 2 Less NAND wiblsy aloziubl Wil 5se OR Lsdls

(5= )= muigs 3o Leo Laslls Smsgy

EADCE

- |

A AB AB = AB A :)—AB
B —— B ——

(%)

#I‘
=
Il
e
|
=]
Il
W
=
+
=)

(=)

D
}i‘_ AB-A+B
D

A

DD =, D

I

NAND bl s aladl gudatt! (5= 3) = 20

NOR Gate as a Universal Logic Element  ale ,3laie paiess NOR G5l 2- 11- 3

DR‘-; AND.,_‘-éLQLLﬂ‘-.H eled I|.‘,.A-x|._)..1:;".......'.___.é-.-n'.:'a1"‘:(::'1:{ ioladl ls NAND iolas Vs

[®

NOT ity Loas aa BT NOR Sl 5] Juash Ldesm e 59 (0= 3) J&= 5 NAND Ll bl &
NAND Lls clfiss s OR il



(=)

A

{a)

NOR =Ll aladl 3adall (6= 3) s il

AB



et

Y = ABC + ABC+ ABC + ABC
e hash caal g SIE ool cllisss < Legina pa BT o3 Gaasdl DAL 2 Jau]

Y = (ABC + ABC) + (ABC + ABC)
=AB(C+C)+BC(A +A)
e ot 1 d faelall Gl
Y=ABel+BCel

:Lz?_.:.g L;J-_ij-ljl' }__HL“JJ:W:'LGJJL 3;3....:_” l___’lcd.n.a.:u s F-E"J E_L:Luhjﬂ‘_ﬂ_}iqj

Maeail! Aae tag 13 Sll sl el ol sl e o ga (YE= Y)Y

ol | D
it [)—% ?E?DY

o

Aol dasg 13 (1= 7)) JBL aalatl U101 LES (Y- V) Jead

(=)



Y=ABC+ABC+ABC+ABC

Post test  Siiud| sl : bl

A Adlact| ANl Auadly Jydo- sl

Y=(A+B+C)(A+B+C)(A+ B+ C) : 208 Akt a1 duadly Jgdor ciissal

ol
+
|
W |

algadl ol Sl pldsiaals AT Audlait) Askat) dasay

CD+ABCD+ABCD+ BD+AB

-1

-2

-3

Pl aadl i tnild plasiels AT1EH Auilait) Aalall daas 4
D+ABCD+ABC + BCD+ BC+AC

- @M Jgtonlls Athal) udbait) 38101 pi-1 W akaa iisal -5

== S == S S|

— === =]

R RN




SIS e Adal) i ;WS

Post test  ssadl JSiY)

Self test Sl JLZAy!

Pre test ol L&Y

3 3 3
faaal iay) = auaal) ey 2 dasanal) daay) =
T Jig= T Jid T J\y=d
| g Y=AB+BC 1 Y=D(A+B)+(B+C) 1
e
a o 1 a A ) ey
a 1 a 1 l A B ks Y
Tooo]| o 8 R ,
T I ¥ 5 i )
| | 1 il 1 o 1 1
c L
[ g Y=(A+B+CHA+B+CHA+B+CHA+B+C) 3 A—
A B C ¥ B
v 0 o] _ _ _
o 0o Y-ABC+ABCIABC+ABC 4 1P 3
a 1 1 1 2 ]
: o 1| o ] ol
1 1 [ I A B C ¥
! [ . 1] [i] [
_ 0 (13 1 1 5
Y=B+D 3 010 0 Y=A+BC 4
B - T
Y =CD+AB+BD 4 1 o 1] ¢ A N ]
1 1 1 1 B >
c

Y =ABC+ ABC + ABC

h

: (References) sleall

99T, (S35 o en s )) Dond 5 pieall (ol ) 5 SV 1

Digital Principles &Applicaﬁon -2

Digital computer fundamentals (thematic bartee)) -3
Introduction to Digital computer((lonis mashelsky)) -4
Modern Digital electronics (R.P.Jain -5

-

(il 1) ANl 5 B 1 2l 5 SV -6




(Karnaugh Map) wige )5 dlaigd : (s dusilid] — 5 gilad] 5 lall )

Overview) alokdl b daddl : dof

Target Population  Afigteall &idd) —j
Al ) LTl andd e 3 S ) agaall b g¥) Al sl Al

Rationale We\s gea 34§ 3 paslieall Sl ) puid wies

Ueld it rual Ll Wl suGall Lalaill H5lsudly c¥slall daens & ulia¥] Al peadl cpil 9B 55
S PP E=S0-UNPERE IV APWER W JU TNUR 3% UL U, | ES PR P Ry PR S

il it Talaitl e ¥ludly sl dagend Lsple el lity ) ol oh Cennio oo
 lagyles dass

Central Ideas 43S -all S8 7

¥ Gaghles Tl jla ¢ clyaiie BYY Cagiples lajlin ¢ oyl Cgiyles dhaplin —Cigiyles 2o ylsn s Y|

T PO
byl dlayla JI bl Jous JB st Ll

Objectives 5 paalinall wilas] _a

: OF ole 1ald 3 s Lokl 0000 dieal 3y day Cdllall gy pemia

9 lyaiie B oyl daspde g updil CogiHlss Unspde aludiunls dageadll Gy le Bjals -
- Slilie pay¥ Cbghles dlasys

gyl dayys I igadlgll Jeus Jib -



Y

Y

A

A

B

[

C

Pre test gubid) sl d] -bil

1 ulgiylss Alay s PANELPRIPY W [ | Acilait| Aalall dauus

- bt Jiguat) & Aasced) Alslaelt 25MST| Audlaik) 381t gl

: hgiyles Alayps plusiols A0 udlast | ATalat | dacay

B+£EE D+_AECD+EECD+ BD+AE

r uhgiyles Alas s il AN Adlast] Al stall dasas

D+EBED+A_EC + BCE+ BE+AC

F=YZ + XZ+XYZ

1 hgles Aay s pluisucuds AT Adlait) Atakatl dauas

-2

-3

-4



dedde

Con il La T3]3 ¢yl lyerail] dapanl iipe diuyls o Ko dlayyA 5i byl jle il ya
Ll samall & LTy Lasioy LidiSmas 3500 dawl 2 Silaall yetdl L asd Cb gud s Ayt
e l5® paem Y1 e suis i ) i Lo iyl dageat] idsal) sl aels® alasinl s
sl Dl 2 ala Jale 1503 WL 5Ll ol ales cdiolan) LU Ailsmy sl el
Al A 35l L) 40T gl dlasyd (b 6)3 T Al oy AL sl el 2

oy O el Bl | B s Lt s LY il Sy Bled g jles il iy
Loy ya ols Azl Jous Jhe Bsiingsoaai Jomd e Loaidad o Yty Lagd J&alz)
S LS L a1 165, ¢ (cells) LTl oos (array) doga vas e d)lae (gl
CENISYER|PUUPES. PO A (OIS NN S PP PSS, 5138 A ER P PES  ENE {JER TR~
i g | Sall

e gl Ayl ¢ S ¢ it Lt el g S paead poe Lgal il (e a9l Lo Ay A
B3y aeatll Slalind s 530 JaZs ool ke Sl S 50l Lia i, Lidaly (ol it
@i (i dgaaa alas cghlem oy sl ol Aenis died e enlpanll sue sball ade 4l
sl pl s A Syle L e il Gl gl A (5 T 3y Le alasi ol Sl el
i ylall ols doms yo Sy it e o sl Lgalasin | pEm Soe (Quine - MeClusky)
HPCRN{PER YIS i P IR Y5 = NYEN- S IV EN [ WU DI N WP | p

LS sae Hefmn Sl patie I35 ol Aiisd) Jeae & Ssauall el Bles s oMol
2t =16 Cobun LS sae (psmn ol patia dauyl doaly 23 =8 ol



D g S A A aladids Ll

Lodbaad sie et ol b 3500 seds iaa=tl Jais 2 caaaall e Gl Pilass s el
2% =16 Fabow WO sie fasmy uldile Gy sl 2% =8 & sbe
ol paiia dayyfy BMs (Y Lagiyles dasya J==d 1- 13- 3
Kamaugh Map for Two, Three, and Four Vanables
Jliegms (@ L) il e le eiag CBshyls Tanyd 2 L] sie o Lol L e

ilayd olaully Lle olis (A, B) Lo acilly (A5 B) Lea dazs olpiie ollia ((17- 3) Jem i
(11,1001 ,00) =dus= 35 Tay i e dasd (fopaid iadadl foas 2 Lass) (£l (gl

A B | v /’7
0 0 z§f7<:. 2
0 1 ABA A| AB | AB
1 0 AB_| A| AB | AB
1 L [AB N~ X
\,\_E

Cagiles dlaya 2 iaaatl Jeas cd a3 iake | (17 3) J= A1

Lbee (1300 o 91 b ) oya Lty S il il gl a3 3 2l s

oo 3adais (18- 3) lem 52 ainge g Less LA 25ls s g (Input Labels) 5 01 cilsdle

Leiy « Ladadt LSS e Soday Azl dalaf c00! Caeall cMied LU speally Caall foa JSo

e At LA e il B uiatd ey adl o2 505 olid LA e 3uday A 4abai 520

55 Credl] e A1 Ldall TR Dl (i el ol ) LR Budo B il Liegs sl
CAB a0 il i

=]
=

|

AL 28 =4 copanl Caglss ey, (18- 3) =il



AL L) oyt o 5MAN Cagh )l Llagya L0ia (e gn ((L19- 3) (D19 3) J=a

LA pdie Sw) Ol patie dagyis

-

(0 AB

()

il e Lagly B gl ilay 2 (19- 3) A=)

Kamaugh Map (SOP) Minimization (SOP) == e et dacns 2- 13- 3

A O o e g0 B gL ey H LA st Lind e o OV
53010 et A LT Ian 30 sty Lo ey (SOP) = & L le Sidodl enlpatll daycuit
((D20- 3) J=22 ol il Joun L félia

Lligmy Gl Ihy i aEatl Jota LS o e Sale ) il G le Jgcandl o J5¥ 15y Laal
(SOP) addsedl pmatll Jml e =D 20 o pucad Gl Ly 253l 20 (1) Lpabal a1 il 2]
U20- 3) J=i2 Le=

Ll s plasdl ((2)20- )= i 2 indgn udsad) jucatdl 100 bl alatl! 3 50000
((020- 3) J=52 )0 Less il cagiles Syl e dpd] ot s L85 s

Lo s 35 RS TS e o eI ey Bl il it e sl ealtdl JEAS e
e Of g Aagaa! Jois 2 (1) ) L iEaaad! Jois 20 0 sl datand | 2y V1 el 2l
2 (0) pglan OF comg Laaiatl Jaan 2 (0) zpadly cgiplss dlayyi e 4 ddlssll 40501 2 (1)
e Adadl LA pglas o (1) Gle DD e olly B5ilss daisa e Al alsall idal)



U g a Y eslheas Bty (AB 150 fren !l e L ol a2, ((AB e jod!

Caiasladl ! ol 2 (0) puins o e Slins <z il 2 (0) Lan Leadlsss (AB.AB)

AABB

Y=AB+AB

1 (=}
| 0 | > AB
1 1 | » AB___

= ol e
=
=T

(N ) A

2|
=
=

B B B B Y=
iTr
A 0 al 0 0
Al 1 1 Al |l 1
-‘-‘-H-\_\"_"\--..__A-
}.ﬂ t (2) (s)

__:,.n"_‘_l‘n.n.“ M1MLJPJ'IJ=-:LEPMM1E.’=.{2[]- 3} N {

= "

s e i) bl LS as 31 LA+ A=1 5 Jpm atls <(Complements)
il Laladl st @8 saimtl pend s LA 53! (((D20- 3) Jsm 32 Less byl
Syalamnll L) 1 oot cae i ((020- 3) = 22 g les Dl s LS00 15l

SR ) dilEma e Legia L L s o L G liay lade asly pata 2 calia (adjacent cells)
gl slatll LA aianins LoD s ly pitie 2 Y] cad Saims 0B Ll 5T Ll 4155 5lendl

calbaatill fael® sl ol LS dap ool fosmes alla ()20~ 3) s il e o0 Less (1) e



EN ~_ﬂ-_h_1~q¢:'n__'-,‘__...”|_'l.]'l_'-_-} E_g Bu_lr. (& gt F‘LB,AE Laoadt JLEL Tas 2 ..'-.J._'h';v s Lglanos
tol e A Sl sy cleatll
(iesdlzls¥)  Y=AB+AB

Y=AB+B)
—Ael=A
(N20- 3) Jem 52 de gl a,a0l Ladad! Jooa Lol you daliinn! fEae Lalstill (s
s Lass Z5alanll 2,801 [y amt ol e el (A) Sl Lol a (V) 7! oof s 55 515
(920~ 3) J== 23 mnga
((D21- 3) =i 2 s sl Lauaad!) Joiad 5y daul 20 Gilain 5,500 gaws 1(17- 3) Jlia
ol Didae 2 3plad Jos L
s Lesm cmlpaia WU a0l 5 Llaiss oy oa Js¥liplandly conlidin 3595 Lia Lot s Jau!
(U D21- 3) JE2 32 pmusge

SSUN21- 3) Jem a2 iagadl Jaua 2 (1) b s zoad ! 1 e o S0 2 plad!

a._‘,'_a

Zopmsgs a Lass 2l Lla s oo Lt LBl LA 2 Sl a ¥l ohos p g ps i
:ﬂTL¢'=.51f;IJf=._;;‘.f+JL;.?I e Aaall 22 LAl LS 2 (0) s aasy (D21 3) =i
Sl pamlloiia 2 e n Sl ot daaalls Caall LA 0 s siad o8 0 ((21- 3) == i
o A, A Gl e ATl de geall 20 el :.Jn-ﬁll.dJ'LA._uﬁ-.ﬂ.Mﬁ-uw_ﬂ-j_- el (51 6 0 (=183 3
AB d=lls Cfd,&: G slead! e ,.L.'i1-w.r.5.,¢.-..,~1.a_a. BC ; Sl Lgals
AT LR NI [P =li=) = A PO L VP S L - SOV NP T HS | R I
Tl e 3l Tl Y1 AL o g0 JUA e 2 (a)2]- 3 12 o0 Lass il
sde o gl Jlas Ll OR Llgs e daems Jolue B0 AND Ll Lo Leto s> L5 250
== s e e =0 S sl e ST e i 16 T SN EUPWIESE [ E Y
J3 Il sie memy Mg < Liasl gdiiiey OR Dl e cnnesa onliiey AND Gls Jies Legia

.{{.1_.}21- 3) J=mill 2 g e A 0 0 gl danen il g iyl 5l Sl



Y=AB+BC

.
| A /Cj 8
AB

() BC
(=) .

gyl eyt alieno s dalaill 31U et (21- 3) J== i)

o ke pamn 3T (0l oo e pesma) 715315 peand T ey B )l iy a2 (1'8) ALY

el Y (ay e (225 3) U=l 2 gl St I0Smas pde Bl sl (L0LE ST ¢ dai
SUNENA RPN LT IE PN SO [ P LG PP ) L AU P Sk O PR =0 PEPERN - S
FEES A (T W P PR T lt.......d. ;.J..‘!- L0 Gadaad (1'8) sla¥1 s o 3ie e S A .__;T
el Gle giad Al Slegead! e o dl Tad OF oy ol T 10000 LB 2305 s L] penatll 2
S dl cile el fre Eomed LT aey) 10 J8Y1 e Sl i @) Ol A ¥ e e
amd @l Ol s alal Lanl e o503 all e gamd] e o ai o Ol sl LiLé e

Lals ¥ ;..AE:}:; Lole éﬁmﬂ g:-tl Sl pasml! e Sl



: '. D CD
_—f
AB| 1] o t 1 ]
AB| 1 0 o |{1 aB | 1 0 ‘Ll 1 J
ADAB|l1 [[1]] 1] 0 AB | 1 0 |1
- ! :
ABC™ 48| o0 1 i J 0 AB | /| o (1

D A

—

D BC
Y- ABCD+ABCD+ABCD-ABCD Y= ABCD+ABCD+ABCD-ABCD
+ABCD+ABCD +ABCT D+ ABCD +ABCD + ABCD + ABC D+ ABCD
+ABCD + ABCD+ABCD  (daasstl LE) +ABCD+ABCD+ABCD  (damaidl! 13)
Y=ABC-AD+ABD+AB (L. .of ) Y=AC+BC+D (Lol )
(N ()

[CD ¢p cp cﬁ|/B

CD Cp _¢€D cp
- J— — - — BD
AB L] 1 1 IJ AB| © 1 0 (1] /
_ »
AB 1 1 | AB 1| 10 |[1 B
D B CD
AB| 0 1 1 0 ABb 11 1 0 1|
| o
Y= ABCD+ABCD+ABCD+ABCD Y= ABCD+ABCD+ABCD+ABCD
~ABCD+ABCD ~ ABCD « ABCD +ABCD+ABCD+ABCD+ABCD
*ABCD+ABTD+ABCD+ABCD (1ol 3)  + ABCD+ABCD+ ABCD (il 42)
YORED (ormill ) V-CD+AB+BD  (dlemtll )
{_1-} {.‘d}

Byl Lat A 2 apemill e Lalins (T (22- 3) J==2 i)



Self test  (gallidl sl : Lidld

F(A, B, C,D)=3m (2, 4, 8 9, 10, 11, 13, 15)
FX, Y, Z, W) = £m (0, 4, 5, 8, 12, 13)

FA, B,C,D)=3m(0,1,2, 78,9, 10)
F(A,B,C,D)=ABC" + ABC + BCD' + BCD + AB'D' + A'B'D’

+ A'BC'D



2 ol st o alie: cU1 (SOP) bl (=80 e sl poadll casst 18- 3 s

NPV APERPNITES R LSO T W I e D B PRTES

2
E
)

il et = = == === =] =
————o oSS = — == oo ol
=T =1 W =Y ] [y
—o— oo~ oo~ o~ o— ol
=== e === == Il [ '.

(18- 3) Jlaz a4t udadl poantl daead Cogllall 25 G0 Jons (8- 3) Jaoal

Jads 2 (Y) :)_-.” ;,.M-._:;-TI Sadem]l Ll o~ ‘__::l—‘_dj.—_'l-lrl TS [ P PUUPN L U L U S P |
PRI Py I P | Iy LS b I F TR P L T P T .f\].] iagall Lalally ool
i = A . e = - ~ P = — - =

Y =ABCD + ABCD + ABCD + ABCD + ABCD + ABCD

a3die (23 3) Ui 2 6,0 L alpuilin Gag)¥ L8501 dlan & ey o S0 2adaily

CaghylEs s 2 LY dalEall LA 2 adad) Jaaa e (V) a0 e 2 a0 sl s g



i
wl
2l
=
™
=
a
=1

AB| o ( 1 1| o

AB| 0 Ll 1| o

AB| 0 0 1 0

AB| 0 0 1 0
j

CDh /

(18- 3) Jlie 2 e dl el (agh jlem oy ya (23 3) (==l

Cie jema 2 ala Wl apand Eme 40T 0 (237 3) JEm B2 oy les dayya I el

e gatmd alls Ldadl el Satatl s Mllg (1) sla¥l fa deyyl Lo gaiod de gamn &=
—"‘iD‘_:,_m-;Ju.u.”J_.};_uC‘,_..u_JaC ol s Legais S B iUl Boantl slad i

o e e e il sl T dayy 1_,.1..;l_,}l_-._,l__,_11“_¢.1}_s..11 Ao ildatall dalaell il cllhes

FC_TRCIA LR i EE *)-u-J' P {.D,__..-ﬁ-t-‘u-u.dli A AL-:B B~_1'|
Y=AD + CD

Kamaugh Map (POS) Minimization (POS) &= Lle ol dans 3- 13- 3
OV 7 mis s «(SOP) U= e i sd! ol pnali) dae o 2] L pae sy V1

(POS) 1225 e ol daeds i gy Con 13, Lall il

2 Cnall Ladadl oo alien g (POS) obiall Je= 20 Gle Sl ot cassl 1 19- 3 ks

251l iay s ."-*-"'-"—ubd-‘nﬁ--hﬂeﬁ*f' (9= 3) Json

o pamll 33l L oa ((POS) i oo Ayl il ol Jpamnll 531 Syl Jol

i (POS) =8 e ssdanl 008 padsgas < (0) iapal! Lagaadl Jsaa 2 (Y) gyt aad A

o L gs ) el e



Y=(A+B+C+D)JA+B+C+D)YA+B+C+D)A+B+C+D)
(A+B+C+D)YA+B+C+D)YA+B+C+D)

1 1 1 | 1
(19- 3) Qe 2 al d iyl ol daeed sllall iG.Ed1 Joua (9= 3) Jaud!

asiis «(24- 3 i2 g0 Less mlpdte Ly Cagilen Tlai i ey o4 SIBI Sglasl,

TEIIESRATE BN RO ES (B EL IR 2N I PRESTY § g FSEN RYPIS-INEU IR [P - P
B 2 i prand Sfme 4 s Q45 3) Jsma 2 agles dlad ) laiils

Sapiis Ao ghad B degeally (0'8) jlae¥l e Lyl e giad icsema (Olegewa
Legain imey Bouaills Boanll sl fa)i Gle ggiad (ally ludall Zaspll Zalad] gl ML,
syl e ddaneal) 3atm b futlly Gy AHC o Samidl) ety D pdills sl JilLs
CHD o il AGA L B Boluiill e J5s Calis o 46l jlae T i ole g5 15
CA+B+D Laiamily € pantly C lalis i il g pies le (Gyims ) oLl Sty Lol

ik Les= (POS) J&m i e dacnl) g il (s
Y=(C+DYA+C)A+B+D)



= |
ws]
—
=)
<
=
_|_
wel
_|_
ol

% |
&
[—]
;
-
_.

AB 0 1 1 1

AB | | © 1 1 1

A=

C+D

(19- 3) Jla 2 dsd! pualll Cagijlss dlay 3 (24- 3) J= 4!



e ept U PO P i P P PPITRLI PRSI # A | |
a) AB(C+D) h]AHCD+EH

¢) (A+B+C+D)+ABCD d) (A+B+C+D)(ABCD)

P ) el il daa Sl ad) ) e lpd alozil (2
a) F=AB+A(B+C)+B(B+C)

b) F=[AB(C + BD) + ABICD
BC+ABC+ABC
+ABC

¢)F=ABC+A

) F=AB+ AC
il (POS) @l el 11 asy! (SOP) aslaall <l ) (s (3
C+ABC+ABC

B
ABC+ABC+ABC
C+ABC+ABC+ABC

2
s
I

|
|
"-}|
J-“-I
l:l:'l

a3 (SOP) cslecantt J1aa¥1 (POS) dila! eyt Jas (4
A F=(A+B+O)A+B+CO)A+B+C)A+B+0)
b) F=(A+B+C)YA+B+C)A+B+C)A+B+0C)
)F=(A+B+C)NA+B+C)A+B+C)A+B+C)YA+B+0Q)

H#“EI {SOP) :I_*'L._L.L"'L;LT‘ *L‘I,!"” ""'{*"! 1 JE-—‘-“- 'L.,...,. f {5

) FFABC+ABC+ABC+ABC+ABC
b F=ABC+ABC+ABC+ABC
¢)F=ABC+ABC+ABC+ABC+ABC



Y1 (POS) fcalat) eyl i3 oo it (6
a) F=(A+B+CO)A+B+O)A+B+C)YA+B+()
b)F=(A+B+C)YA+B+CYA+B+C)HA+B+C)
) F=(A+B+O)A+B+O)A+B+C)A+B+O)A+B+ ()

1391 g Jada o (POS)(SOP) plawlal! ol eai!) gt (7

rdazs NAND bl g Lotietons 2091 2Lt ol ctll 5pe S 33s (8
a) ABCD + DE b) ABC+AB+D
¢)ABC+D+E d) ABC + ABC + ABC + ABC
] -r| .

tdaza NOR oibl gy ll-l'-'l.Jn-"::-l-l.u.ﬂ 3G alaill ol poan NP JEV-ES (9

a) (A+B+C)(A+B) b) ABC + (D +E)

¢) (AB + C) (DE + F) d)(A+B)+(C+D)

Joaad ((SOP) Y= i ol 3 ype da T 2 Gilain 3,500 e 850 L il i alizn s (10

. 1 I . I - S
u';.r‘_.l_l E.m_:.;..-. At . |



3 ) @.5-.."

A B C Y
0 0 0 1
0 0 1 1
0 | 0 0
0 1 1 0

(SOP), (POS) J=d e i891 dba 5l &byt fue W daeas Cag3yLs L yde alieinals (11
a) F, = ABCD + ABCD + ABCD + ABCD + ABCD + ABCD
b) F, = ABCD + ABCD + ABCD + ABCD + ABCD + ABCD + ABCD

¢) F, =ABCD + ABCD + ABCD + ABCD + ABCD

d) F, =ABCD + +ABCD + ABCD + ABCD + ABCD + ABCD + ABCD + ABCD



-2

Fr=xVv+yvz+xyz'

F=xy +xyz"+x'yz

Post test

Shiaed) bl : bl y

=
=

F=xyz+xvz+xyz’

F=x'y 'z’

i 1-2- r

F=%(4,57,12,13, 14,
F=x%0,1,2,3,8, 10, 15)

5

13)

<A Lo Ay e 1 LA

]

Post test  gw=d! iy Self test =14 JSay Pre test () <Y
z Z :
famanall ddal .‘a_-u fauaall lay) ."_'U daaal) dulat! 'ﬁ_ﬁ‘)
- St - ’ Jipad! - N g
F=x"+1z 1 F(A, B,C, D)=AB'+AD+B'CD' +A'BC'D’ 1 Y =AB+BC 1
F=xy+x'zf 2 FX.Y.Z W =Y + Z'W 2
- \ABBOCCT
F=x"'z + xy 3 F(A, B, C, D) = A'BCD + B'D' + B'C" 3 | | _ 2
¥z +x P
F==xy+z 4 FA,B,C,D)=BD + B'D' + BC +AD'| 4 D_J;,/
F=BC"+BD+AB 5 5 Y=B+D 3
' F=B'D'+AB + ABCD 6 6 Y -CD+AB+RD 4
7 7 _ 5
F=XZ+Y
8 8 [
9 9 7
10 10 8

: (References) ksl

991 (L3415 cm 8 s sl ) dend 5 piiall ol 3 QY1 ]

Digital Principles &Application -2

Digital computer fundamentals (thematic bartee)) =3
Introduction to Digital computer((louis mashelsky)) -4
Modern Digital electronics (R.P.Jain -5

(Rl 1) aSllal g o NI g SV 6



(Arithmetic Circuits) dabutadl wilgdl (puiss addlddl 5 milall

(Overview) dboladl 5 ylaidl : Ig_i

Target Population  Aditeedl 4dddl —i

Al gl LSl and _eMy S AR agaall B A gY) A el Al

Rationale W= g 34§ 5 piaeall S pmia—

5 (CPU) L3l dmdlall 3ums) dkill (ALU) Glailly Colousd! $omg 2 33955kl Zaghl 53lstll cyo
) ,.,-.tiﬂ t-nil-a-]'l a5l _t-ﬂ-l-anﬂ YN 3_;51)?-‘54.1.::5 Laaass U Pi:'ifgﬁl 3 pusslad] ols cuaain Udy

Central Ideas 4= S mall JAS3Y) 3

. t..ulq-.”l._ha:tsﬁhp-_muaﬁ :5'_51
. f‘t‘nt‘l’!‘“ Sﬁljw :'.é'lj

Objectives 3 _paalaall cilaai _a

2 Ol e Dol® 3 s ladl oad diialyy vy LI pssnn
.t.ulq-.“LLa:liﬁhpA.ta;! -
s ‘ahﬂ tﬁlq-” 3_)51_‘&.:54.15;! -



Pre test guibd] bk d] - buil

il Las Joat dmgmiall Ll W Gaow A Cpondl oo 35305 puss
..... g lﬁ_}'l.;!n e g :_}jtnlfgﬂt_ﬁa.afl;ﬁhd;-lidﬁ Al ul -1

(3,2) -i
23) o
2,2 e

12 -&

ppand polad] Cacal 880 audins -2
SCnady -
COdde o
Sddegpd) o

-t (gl TO

t e poalandl Caead 3,005 (s -3
AND 15 s NOR 4l =i
OR Llg s XOR Llgs -
NAND Llg AND Ll -
AND Llg g XOR Ll -

10 alill paland) 3305 9t -4
Cpela Cauai i3580 g NOT il -
-AND Alss s OR Ly -
- oalite 3 OR gy 5 ol Ciual 3303 =
- olte 1y AND Ll 5 poly Cual 380 =4

cdaas 1318 o3 pusladl Lig 2 (@bl Sle obla¥l milis) dnds dlinalres dlisla] Ladlis (0 (3323
S Jaile ulty pye 81 le cduas 131 Lol ¢ 3 puisladl ol da oy cowd 18 275 e jhies) Llal i Lle
(3 ussladl yad ) il 2 glast]



Binary Adders and Subtractors Aduddiy daligaentt biga 2- 4

Slleall s s aad I 51l 2 Latiel) auall @laidl I8 saia gl 2 L ofs e
Lias leles by ndlaill ool SABsll ¢ 101 Lol fus ]l 2 Ly @ s allas 5] Lol
ialaillenbglg gl dla ulgy da 38 ALGH -y Jalls a sl lilee el pal dpanss Sl pally Jol ooy
(AL plally el Tl 53150 dile Gl Lo o1 TaeB ) Lelad¥1 2 Lid dl cilileal) aalss
The Half-Adder Circuit awail aoladl 3,50 1- 2- 4

S e laallohd ety (10 4) Jouadls ¢ AL poeaell Lo )W) e il L s s s

[Carry (C)] Jeld! o7 ds 500 301 [SUm(S)] sead! Jols Fiae 7 pdls ALB o o3 0

El‘
1z
E

gl

0+0=0 Jal> g g ane ze
'D+l=1 ‘_:'-"l'—*'-";‘—*_'j.l‘-l-"—f’“

h—-h—-,':_iu:':_i;[,'.p
= =N ==

= = = o |lwm
— o o oM

L+1=100r2y | Ly 0 s Ay

U = 2 N e 130 (1= ) st

- L : N
151 H¥1s (XOR) st O Lobel Liles dii s isaad! Jaus 2 (S }f_"""'ﬂ dpas huwl y 0
i s 3o (D1- 4 Sz AND Llsdl 7y Lol Jiley 4if s (C) Jalmd) g JI 1 dad
Gl 23 Jain placi 5ailils C,S cna sl e Jseamdls ALB ol il prasd il sl Jies 53

h“...._.r-_x_::a._n_'” tﬁl_'!lr_” Al 3;.3'-.&_”- (raeaiia

A B
:@— S(sum) ¢ sesdl l l
HA

D— C(carry) .-

(M
il aelall alaill 3300 (1= 4) Jem i

-

o —
-

()



Self test  (gulladl jlukdd] : Lidld

¢ Lanalis Loy 200 sl ] Jasa

_____ 90 Lgaylia sucy oo g alidl paland] 3,305 Joluts sue ol -1
(3,2) i
3,3 -u
(2,3) &
(1,3) -&
: dagy Gasle e w1 pualand] 3,813 le Jpummndl s -2

- AND Llgss pals ol 55305 ¢
. OR Glgag pols ciial ()81 -
OR ulges pols cauad 3530 -7

- AND ulgss pola caual 35008 -5

: tun] fli]'! tnls-ﬂ 330 ,‘t;.iﬁm‘i -3
Comde -
eyl gl —w

a2 e

. tn'l-s:-”i..hafiiﬁ'.jpm -4



Slaadl japmam (()]- ) &= 82 G imgn deaill aaladl 35000 J3500all dalally
s O S s el Bl nt) Bttt Al L cat!l aalatl o7 (Half Adder) ael= I HA
:.:7 At Jaaamdl J1 gom dls igmadt Joan e d il Legale Jauamd!
S=AB+AB
C=AB
The Full-Adder Circuit  Joles! palatl 3,503 2- 2- 4
La 'L.d'L.: (2-bits) st ot peex e 45T Lo g 28U Slae ¥ aen 350 Wil dde
LI LRI s e Lo T Camo (52015 (carTy) Joladt of s )01 5T 3LI1 oy Sloie a0
ALy e G LT ] (3-bits) 805 Ul AT paadl sy Plee ¥l uai2 ails I e
pelaindiaa 350 Jials 2 psls (Ul ol 2 dslamiul e Y Laalll paladl Lo
el malad a0 e 3810 Sl g cendgll wah 2 LALE BB M pe
s 2 (3-bits) Ll UL DM e padaiod Lol g3 25500 8 el maladl 3,500
S e 0l e By A Laa cda Ll (s GLED ey oM e S50 (ym (a5 2y eyl
LA A e o Jap 0l T JBLAL Lalad ! ey (Input carry) Cy SIG!H (A0 Lagaes
tﬁl_a,dl 3500 imaEsl Jeoa (Sum) g aentle ¢ (Carry) Joalsd! Lo plo s dliss imlnd!
2= 4) Jaaadly pus gl Lol

S YERY ol

A B Ciy S C

0 0 0 0 0 J0+0+0=0 Lobs 352 gpue o

0 0 1 L 0 J0+0+1=1 Job> ssmgpue pa

0 1 0 | 0 JO+1+0=1 _als s3a 000 ps

0 1 ] 0 I f0+1+1=100r 2 1 Jolss 0 a3 2l
1 0 0 | 0 J1+0+0=1 Lols 352 gpue o

1 0 1 0 L [1+0+1=10j0r210 1 Lolas 0 s iy
1 1 0 0 L1 +1+0=100r 2y 1 Lelos 0 s 20,
] 1 1 I I [1+1+1=110r3, 1 Lissl s a0,

Gl aalatl Al 2 aaadl pelga (2= 4) Sl



oYl sae Hadss cliins AV BLC s passtls S 00! i Jeasd! 20 681 AN faec Y

$alog J5 01

e i das S Balad! Jeasd) 2 g s L VAT il s Ll et Ll s Lgde
fod L= dadl fais S,C ol Jiee gl ilaill sl Ll

. ] & _— - B b Wy o * = - a i B 3_
L_]_;_L.:._-._Ilﬁ:.;m'lg fc}d_r- M}:.LI.jE?ﬂl Boae W Il Lal ._-ELa_._“ﬂJ._gLu_'nfz =8)

in +EBEin + A.EE,‘H + ABC .
€= EBCi“ T I,_"'LE"(':‘in + I,"'k:B‘Ein + ABCiu

S = ABC.

LU U = VA PO I =N PP TP N PN P I =S KR PO
Si}:._'i'l ;_]JIL!.QT'I T_J.u._n_Tj \_J:_"““"JI ﬁm.:.a.l” u” J}u}ﬂ ;*;I:L:'-'_'Ill_._ujl
$=ABC,, +ABCy, + ABCyy + ABC,,
=(AB+AB)Cin +(AB+AB)C,

XNOR stas l5es AB+ AB,liitls «nlsiies XOR islas 5es AB+ AB il

::|J||:'.J1 E_:._:l_u_ajl. \_,""it 3_3_.,1_,_,,_1'1 Jalald t_._a_q u.f_—n..q:‘lj;:d_-.._i#

S=(A®B)Ci, +(A®B)C,

i

Alitls G 591 (A@B) Leausicnta o XOR 0 LaT iiad Lkl ol I plaitlg
et S Uoslal L8l 2l ol

S=(A®B)&C, =A®B®C,,

lelis L3l ALB Lgtas J¥1 XOR ol g alodial Wi fmes S alaa e Il
Cip o ¥ > 5o
thd e et 1 Jpaa gl € Uabes 32 Tl ¥



C= EBCN + ABC in T ABEJ'IJ + ABC,
= (AB+ AB)C,, + AB(Cin +C,,)
=(A®B)C,, +AB < (C,, +C;, =1)

m

Sl Raaiall lalazelly (D 2= 4) 1= 52 mbpe mblgdls € Uolaas S slea Jias

I:;._‘__],..=| _Jl_q.a:n.'.-‘-l l__.rll FA__,uf.a.ﬂ _;_ﬂ;:'u.:.-—;n-‘h {(a—]} 2‘ 4:' h_'l&-..u%:_néj.d J_AEJI t,,:;'._-_..,ﬂ
i (Full Adder)

-
-

-;_':D —T o) I T {l
FA
-

Ciu C(carry)

NEENPONY

11

N —
o+

(M ()
Jalstl palall Salaill 350001 (2= 4) Y= il

pabonll 8,800 08 gty Lalsall aaland) T Lil ety () 2- 4y le= n2 a8 oy as
OR :\_lll}_u_u..ﬁ_u.a:m wala 2 e n-l.'l_":ﬂ_-uLt.\_J_A'Iél_” aal=mll Baiall lalas U OR Gl s a0l
- o + i - o . T =z s

3- 4 J=ai 2 s 3

HA

HA |
B C C

Jols= palnll Bsuiall dalanll (3= 4) N2l

IT_-..-'




Post test  (Saud] yhandl) : bl y

b ot plall palant] 3,305 2 AL JiaS A1 Ll o -1
. XOR Lty -
- AND 4l -w
_OR Ll -
.NOR Llg -&

: Dl oo pralandl Cuisd 8305 2 g gandl a3 U1 Ll -2
_AND i
NAND -o
_XNOR -
. XOR -&

b palandl Cauni 3800 2 Bl JiaS Gl Dl gl o -3
. XOR iLlgs i
. AND Lly  -o
COR ilys -
_NOR il -&

- f-'l.'iﬂ tn'l.s-J'! 3)-5'!.} (AL -4



SR e Al adda s GG

Post test gl JS2Y)

Self test  (Alall JSaY) Pre test (Aidl JLEAY)

bl flaY)

" "rm
-

famaall dia) fauaall ddla)

Sismm)

Ciearty)

| 0 I—l([_'-(tv

[

[
| |2 i—l‘r
| L [
o de | e —‘I

% S(sum) ggexll -

Clearry) Lal| 7

10

: (References) ssbwadl
991, ((CsAT s et s plond )) Aad 5 adkiall (a8 1 g AV 1
Digital Principles &Application -2
Digital computer fundamentals (thematic bartee)) -3
Introduction to Digital computer((louis mashelsky)) -4
Modern Digital electronics (R.P.Jain -5

"

(s Sy Al g B 1 g SSY) 6




(Arithmetic Circuits) dabatddl slgadl -z 35, .

(Overview) ddolusd] byl - Ig_i

Target Population Adag ol aiddl —)

Al gl LSl acd _eMy S AR agaall B A gY) A el Al

3 (CPU) Lyea,df Zolall fuim o 2ol (ALU) glaitfy Clowsd! 3o g 2 335kl Lagh! 55050l cye
BN olall 5380~ ollall Gl 3,505 maasad dadess Clllall @l & § s lod] 048 Canasa UBy

Central Ideas %S =l J<& =~

_t_;Ua” Laa) 3_)5'.} iq;miaﬁ :y_ﬂ
. ,‘thﬂ EJMI sﬁl.j .Iq-‘}au.aﬁ :lé'.j

Objectives 5 pslaall wilani _a

O e Dol® 8 jusladl oi)) dical yy vy cdUadl Gassiin
- C_}Un” Laa) 3ﬁ|j Aty T
. r-il:njl cJu-a.“ 3_;51_1 ALy T



Pre test  gubid] ylasid i) -bnuil

1l Las Jemt dmgmiall Lla W Gauws 1 Coyadl Jgo 3,505 puis
_____ 50 Lgayles ey oo g ryllall caial 3550 Jalus sue ol -1
-(3.2) -i
. (2.3) o
(2,2) -
(1,2) -&
s kel pollall Caead 3,50 audins -2
. Cmaly -
Omdde —w
SMegped) — o
- Ol (age T O
pove pollall a3 50 e -3
NOT 4Ll AND Llgs s NOR Llgs -1
NOT 413 OR L1y s XOR LIy -w
NOT 413 NAND Ll g AND Ll -
NOT L5 AND Llps s XOR Llps - &
iope plll pollall 3,50 eens -4
ol anis il g NOT Ll i
-AND le s OR Ll -0
- oaliute 13 OR &gy 5 ollall s 3,815 =



Half Subtractor Cireutt  awaill pjlall 3,50y 3= 2- 4

ti:._a.U.J.Lde'm.A.ﬁuu?-a)Aq_L AT Eapke e sl O fmen (LS fodae 7ol )

81l Ldent aa e 4 M..s\&. LML? ..._J_h:;;tﬁ_? idee Comn E?J“'“' E PP S TPUN [ PTRE
olalls i8yall gy Las o3y Als L aplas Laalaill Slantlalusi by rp el Lbsl o Emall

e Jgumamll dia zaplall e LY ZLLEU B3I (ya i las g pdatl fya (biE) DL S« Zasplall ligas
zapdall Ola te jasidin paylall Sls cilss 5] (difference) 3,400 of 7 Jall L ls (bif) L
pabs s aa aals Il O Lesss als ot D1 (s (Borrowed) slaies case (1) asts &lliga
ol ol dent 7l Linf Lol s g« Jalss

Sl By Lajo U anis (2-b1ts) 0nmSlis cosilss - pdad L3055 5,510 g dealll 7 jLal
A eyl dds papdacll e piay 2L jT ¥ s 2 (1) sl 53T s Limif L3 Legio
B el zaplally

LM e Lamd c A2 B oles o1 Bl A s JEs liie i of coms (A — B) Juan
1 .{Differenr:ﬂ bit) &4l Ll Lafill Lo wis 0-0=0.1-0=11-1=0: 25 =¥l
Slefical) s Tally G JEN Zls p0 cpa (1) sl g 8 ylatl (ghgpuiall oy o0 — | o] ae=y A= Bl
Gl e {1[1);,_:..-_,-_;_._@;)5_“1" G (il aUATI 2 Less cdbapsydall e 2 Capny
2= 1= 1 pas 3pall Glo (2) gsbow din paylall mrs§ a6 Laps cdia 73 lall

iy AN a1 (D) sa b ald jspas G)all P Leaisd cona o (I zlisg dealll 75 llall
(Bo) el b joasus BN ol 3 LY

Jodr 2 poido s aalll 75Ul 2 ila Wi 0l Cpny G0l s o (g0 dBiasd! Jads
Jods oa ipilis anliiinl (S heaill = Uall (By) 7l (D) gzl iddsdl paaitls (3= )
TP

D=AB+AB
B, = AB

LS e s il paladl 2 (S) il Lalad Jiley i (D) gz pimdl Lslae s LoD
A ol U caall asladl 20 (0) 23l ge Cilisg (By) 730! Leiw « XOR Gl Gopbe e
By A L AND L5 3uple e Liast (By) ! il (o s upmns



p eI G)!nll

D
0 0
1
1

0
0 0

(AU el iy Y1 e 153l (3= 4) Jaaal

A
0
0
1
1

— o — o |

Jalaill Lo (4= 4) Je= ) Lats ¢ aalll pollall 863 Lduss e (D4 ) Jo il

(Half Subtractor) aelss jLaial JV HS plo el japn Sos o af JBaiall

A B
A
D(difference) s a! l l

B—e
D— Ba(borrow) :,Lauy!
[ 1

(N D Bo
il oUalt Lkl 55000 (4= 4) =i

HS

The Full-Subtractor Circuit  Jalall7)Uall 5,51 4- 2- 4
2 1353 La (2-bits) candld sils o zoall igles (ga35 daalgi 2500y g Jal=all #oLlall
S sy s DL e 35 LT 58100 ois gl 5301 @800 el Lay (1) T LY
il e (By ) bt i u¥ts (B) 7o pdalls (A) dia paplall J 5a 5 AVBUB, o 2501

N S JNSENCACRFRPYVE S5 NV W RE-W-EN I PRESISIF WP SV [ SISV 0N : BRI B

Ol e ! 0's,1's (s ileiad | bl 20t it e il el L0l Lagaall o) S

A-B-B,, 3l (a Lo e il 25l 2o mliaiel! 0'5, 15 Laf L CALEN gl Lada Ly
Lodic edunill palesll Z58al) Jooa 2 Za ¥ c¥WLO Y B35 Loies By = 0L A o dsm
(2) eamis By =1 Laag o006 il syl fa (1) i Glcmy A=0.B=0.B; =1 =,

D=1 g 2-0-1=1 Joi s (A e



Self test  (gallidl sl ¥l : bidld

_____ 9o Lgnyloea sy o ga Al Follall 3,30 3l sue I -1
tdagy Gaple e alill 2olall 3,305 e Jpuandl (i Ene

- AND il pollall il 3p30s - -1

. OR Llgas pollall ciual S3p3s oo

NOR gy pollall canad S5y -

- AND ulgag pollall caual 3530y -

Comdde -

Cdegpd)y o

playl O e
..;}_kﬂ_; &

_CJlIaH Li;aliﬁ'upaua -3



iy ESIA ol

A B Bi_n D B,
0 0 0 0 0
0 0 | | |
0 | 0 | |
0 | | () |
| 0 0 | 0
| 0 | ( 0
1 | 0 0 0
1 1 1 1 |

el ppllall lls 2y plall e 53 (4= 4) Sl

Jama ol sl ids 0 a (1) i i A=0.B=1 By, =1 pp=0 Looics
D=0 ;3505 2-1-1=0 Jsa I (A=2 5 Bj =1

D=0 :By=0 Jaau128: A-B-B;,=0 5la ;A=1L.B=0.B, =1 5= Laic,
Jrme ol bl sl e () i W piceas A=LB=1By =1 ppsslaiic s ds
D=1 pes=es 3111 pa=s: (A3 B, =1
ot Las dGaaadl oo G Jalsdl 7 olall Skl AT s s
D= ABB,, + ABB,, + ABB,, + ABB,

m mn

e Lt Llailt 5y paall 2 Lgas s oo Sman LI ¢ Jalentl paland! 2 (S) dslan Laled J5La3 oas

WA
D=(A©B)®B. ZAE%B'?EJBH]

TS 4 U (e asmis (Bo) G el Lol

Bl:} — EB in + EBEm + EBB in + ABBin
= Bii‘l. (E + *@) t EB{Eiﬂ + Biﬂ }

B.:} :Bm{i’jl. ':'T?]B}'FKB S— (ﬁm +Bin = H




Zollall 5,500 Asiall da bz Ly (D5 4) o= 22 = nga (Bp). (D) 2,01 Silalas LaaSs

(Eull Subtractor) cieles sLeainl JIFS jlapmdl jap dan c((L)5- 4) J&m iy minga Jolenll
Jal=dl 7 oUatl g

ST e O Lalemtl Ll G L it (5= 4) = 22 5,800 J) g o Jlae

Glsos e 75l 2 se alideinl elsall 2 lal) L3l dalaedls OR Dl poo il 7Ll

(6= 4) J=502 xn5a OR
—5 LU
A
B v )T)-\\ D

FS

B b, Vo

(i (L)
Sl oUall faala it S0 (5= 4y J&= A1

HS

Hs
Bu B‘D
B

Jals=ll - slall Sssial) alakl) (6- &) J=a !




Post test  (Sutd] jhaiddl] : Laily

o alill llall 3505 2 8 ylaea¥T S 1 Dolgdl ool -1

. XOR Ll i
. AND 4l o
.OR Ly o=

_NOR &g -&

: Lilge o pollall s 3,503 5 plall 305 el A1 Loldl o) -2

AND -i
NAND. -
XNOR -o
XOR. -&

ot pollall Cauml 5550 22 8slaadl Jhad 1 Lolsdl o) -3

. XOR Ly -i
. AND il -

OR Uy -
'NOR iy, -&

- ‘AL'EH C_}Un" 3}513@ —4






SIEY) e LY i ; DS

Post test -_5*".".] J=EAY) Self test =1l Juddl) Pre test il SN
A\ A * s w’ 4 I
daiaall dulay! g" faaall aday) i el 22yl ?"aq'
J g Jlae)
o 1 2.3 ! ~ ;
= 2 = 2 T
- 3 = 3 = ;
. 1 A . 4 o
W _\_,l)— u B 4D_ D{difference) 3l
{/w_/ )
) i 6
n—*&—é ! b
=

10

. : (References) tbeadl
A90LL((C3AT5 o2 s pla ) Aad 5 il (o2 ) g SN ]
Digital Principles &Application -2
Digital computer fundamentals (thematic bartee)) -3
Introduction to Digital computer((louis mashelsky)) -4
Modern Digital electronics (R.P.Jain -5

(e sl Uil 5 a8 ) Ly ) g




(Flip-Flops) el jlyhll) g sb! : (puiss it Sl 5 maalal! )

Overview) abokadl 5 kaddl : dof

Target Population  Aigeeal) &iddl |

Al gl L) anid —p3 € S sgaall B g A pal) Al

Rationale W g a5 palanall & ) s —
PO [ PP ISy R [Py PR JeATERCA FURPL (L PUG 3 WOOR DO N EPPL PP [T Y [P NERIR TN =L
LB el g 33 S eSSl ¢ AB)LANY e ) oSl gSm e (g | e Sl dal I ABLLYL B ey

 Lgiadly Jgliom Uiy AALEN1 1 1893 s )5 LT qlatiy ST 5 bl | 508 Cectams 3B

Central Ideas 4 S =l <3 =
 dadly Jguor ity RS rlo e 8500 coma i alpa s Wy

daBly Sy oty T 2l e 8,50 cosm S aulpa s Lol

. Ay Jguor bty TR plo e 380 comm 5 Atpa s G
Apadly Sy pliiuly D plo e )50 cosa 5 2 s sl
A ALl e 0 ) OS] @S5 2B} s Lol

Objectives 3 _paslanal) cdlaai _a
f ool ol 13318 3 jminlnt | 22tgh dicalys das CtUbal] (g

- diadly Jguo oSy RS plo e 58 puaps -
Aiadly Sy wisay T plo pe Bl i -
 Aigaly Jgaor Sy TR gl e 3500 puips -
Al Jguo oSy D o e 80 g -

il Akl | o | et B jlind g AL 1ol | @Somid | Ol g —



Pre test (ool slashi i) -bnuil

b Lgarlics Lo LI | L2120 Jasal

o o A S R (e L (il 2edlaid] pE15 01 Lead o 5SS S At T30 o -1
PP 1= { I BRI NEN L E S o JUaY e A gae DYWL COB SR Gl -2

corneens o JURYI e A gosen DW= 20yl K Gl590 -3
e o RS Sl gl o 3 S 283 ) -4
ALl AT ) o 1) s Lesin o B 1t s g il 131 (T35 3,500 (Q) 1,5 W1 2m go JS2 gyl -5

(s Jg) Jmag S (Q=0) colsm 130 g1

Ch —I_L

I e T
- —

B I

T



Introduction dedkds 1- 5

sl gl il Sl e Jf_'f' fadl o Cnmay (e g I dqdladdl S Teadl o
fagan sl sl e Doy dlasd D12 50 2 s ates L2 (Combinational Logic Cireuits)
e 31 50 Lot sl sl 2 3150 (e 3l 10 s e a8y ¢ Ebamlll A2
=l spagn Bletl ag o Ul s e (Sequential Logie Circuits) Lalaall Lalaill 40000
300 Bladl Z Al Galall sl e Le dlasd 2 6,30000 755 ey Sas (Memory)

Al 2 Leby ciahill mbisdl 2 ol el S et dgal gl dalail! Sl 0l 2
230 e 3 5lae M aNy (Flip-Flop Crreuit) WLat s 50 s Ll sas s o p=i 3kl Salaill
(1) anla 51(0) jao Lol sams da®) 10 Sac laglall i n 5o ¥ Lolac Todlata D4ed,
(1) astl o7 (1) GSLEI @3, 00 1505 Laalis) (80 s il g s 1 2 CBLEN gy (o Glata
Lge s il 51,0l Alls gusl 2 C0lall sz 135 (0) Slaill 57 (0) AT <5 01 Fieh 30001
ilata Ly Sbisiees Bl T a0l ol ot @l s ol a3 508 s iaes siue)s o8 Uls
Liaat Lasle 3l Sl LB datisl] #1500 Ll 5y M fos el i Lessp 5 012 Ll
ailalge e lSlal oLl o==e0s (Bistable Multivibrator) 5l annt! 805 by ey daoaies auwl
- (Dhgital Integrated Circunts) feed, ilals=ia 3oy =3 e Latl 5 T NOR cble ot NAND
al3¥ Ehx cny (Counters) il ialt [fe fdlaia 28 os g nil il SN dayy oy Sme Ty
deosbedl Baa 20 S0t ol Ll yu s gdie S Ll o (Shift Registers)
Latches atSwdl 2- 5

Jmdia (a3 2 s g Lo tale 1y 51V ESUS 3l puslic e g b on Il 2505
e LS juaie LY LA 8150 anis Jeall dands Sas cos lssladly LA 331 ce
I Ll s Lo g 2 20 1s Sl 0 allad e g 5 Ein Yl s sial 2 dass S
Al ol Lanimiall 3 el 20 5a LN s sl cno el 3 pdlls usslall Joad
dazs 5l EY!

(Bistable Multivibrator) ;1,21 5L culasl ot saaia 35600 e 7 55 o (Lateh) by
Sompe Cali e Sy g e ddas S-Rop sl s Ll 55000 Akl japdt (1= ) s i e g

U e (Set Input) 17 DLt .:L.&.:;J e of Jlaall o b Boans (8) e 0l Leana ¥



A Less (Reset Tnput) "0" idladl 20 s ol 1 e ol Jledt! e A 0tl 8 es (R) el
2 P & . 3 <L )3 M2

OV SRR SUITRO ISV IN FE L LSV INT pREE NiE SENRTR-SYITR U S VN IR PENER S INIIE ST T

SET
INPUT | 5 Q |—— Q output
RESET — —
INPUT ——R QpP—— Q output

S-R g ol fre el 3,500 JaLaitl 3apd1 (1= 3) Y=l

Q =1, Q=0 5 Lo.ic (Set Condition) ida i s las Ul 2 Il 5,80 5 Jlius
il as Q =0, Q =1 ;3== Leic (Reset Condition) ilals of illad pud il 2 LW iy
ol Bl el pam (1) LElaill el S (13l e 5350 Ladie 437 el lall LY
el Al il gl amy cBal) dd 2 s Al Q Ul e plalll ek (Ulad)l BN Q =
s DI Q = 0 el lail) sl (ppmn (1) alail! g5l R J5 0l Lde 1557 135 Q=0
el i 2 RS fa Lo e LSTIN Lol c Q= 1 2yl BLaill g5 okl &3y L (ILad)
«(unpredictable) (agyaa sl s sume il priay calaill my Al ot vie Sl (1) alaill ool

RELL VAR JL AN VR D ES LR MR T LRI TP FIE S e
G 30,0 e LGl Gesls alisiols NOR lgs s SR Il 5,808 ol smass

':2 5} ll:-....";--' m_;..ﬂ}ﬁll_q:l_(;}}'h]uu.m J_ﬁ._j_,:a _J| N |3_¢_H _:;__'A_*;.'I ?'}:Y_A:I
Q
R Q
alladl Dbealt s el SR el 3,805 (2= 5) J== a0l

el o e n;u.-ng;__.;,ﬂ' _]-‘h-..J-.u #MQI}(l)gﬁ\IURu|3_JJLw1 ...d:.u' ":.I'......\.I.Id'k‘ 1)._=._~

2 e gl s call AT Dlladloia 2 Ll 3 8000 2 aEal Joia Gl It (i il 2



F | Y I S [P Y S U RS VPO | IO { P { U= I L I [ PRI RN ) e B O WS

(Actuve High Inputs

5 R Q) (Mode of Operation)

(it e ) LYl ey

0 0 Qo

No Change
0 1 0 JUsll 2 sl
Latch RESETS
1 0 1 Sl
Latch SETS
| | 2 o mgd | o g gl ol plaindl gty

Invalid condition

Gadladt oA Ul S-RO bl 5 ,5000 et Jaas (1= 5) Jaasdd

i Y dlan Sl Lism ey gl daidadl Joas J plaiily
s o el Ul s ¥ ed il puad 2 Ry S pala ol Lle (0) Lalail! giad! doas i -1
o1 llcwn! pusgs auis sl 128 Lo pas GRS Joun 2 IV aall) 8 Les= (Q) 705 L
edidl ale
A1Q ol calaill goradl i (1) JH0) s RS e alaill soiaidl) yai Laie =
ol olEs 5] Lal o ol 2 A (aall 2 Lass (Ledll e Al Q = 0 i (57(0)

[

i 30 38 Les Y8 i1 Q=0

ol e AL gl fed 6 (1) J1(0) e S ool e bl ganadl ity Laiie =3
L 130 Lal ¢ Joumd! 2 S ol 2 L (Uil TaiD Q = 1557 61 (1) J1(0) (0 Q
i O3 38 Les s Wi Q=1 zd!

Ul e 45 1 el (a2 Ry S cplie il (e (1) el (sieal) 355 30 7 3an s =4

;1_,..1 )_L;El L :1 r-«.” r-’i'l A‘:"! J.j)._’_ﬂ )-I_I::; :L;ll_'llLH )_.j_&:-‘é_?":l‘lll JH:‘:.-‘:TQEC:_A-; ‘NOR :qlg.dj -:';_IILLEI_]I
o - = - - 7 . .

tl
Jade

el 13 5033 (&7 ot Lgillom zyLoell dadt ady Jalutl s Losie da syt gLl Dl -5
JeB @5 g ¢ I3 s o1 18] e Dl e olied GTleadl 8,803 o 6T« e oty Jadal)

DB e ideay lledl LLEs Y Gasls LI ol



JLaal! ggtetl oY Iaiy (3= 5) o=t 2 Less NAND il ta Il 5,800 sl oy mgns
(2= 5) Jsos 2 i sl yaeall W80 tladl 5aa 235Gl Joas olo 130 (0) a8 NAND Llay
(Active Low Inputs) szl Dleall cdla el cledl s 380 Dl ol 205 Sl and

S

Q

_ Q
R

Lcmadill Uleatl el el S-Roctlaadl 5,81 (3= 5) Jem A

9, TN =l i8] gt g
S R Q (Mode of Operation)
0 0 2 o Tkl o g gl 5l e g
Invalid condition
0 1 1 Jlasdl g
Latch SETS
1 0 0 Jlaidl 5ud g5l
Latch RESETS
1 1 Q U1 [RIVS JETIIOE [P
No Change

Gidaas il Ol ety S-R GIladl 5,810 daGadl Jeas (2= 5) sl

£ AV dlaa e Liimay syl ol Jyin J) plaills

Q ! M s Ll 5,50 Al i ¥ gl adh 20 ol ) e (1) Blail] gl spas -1
OV Crall) aa Lo

el Al gyl puity R=1 Ja0ll 8= 0 il Lo Lalaill ol Gasmy Losie =2
sa Less L33 ai Q= 1 il gl 1 Lol ¢ Jatand! ooa AL Cocal) 2 Less (1) ]
e (51 s

Mzl alaill gyl e R=0 ol (8= 1[5l Lle (alaill sgiell Hpsmy Lotie =3

D3 5 Less M3 3 ai Q= 0 il ol 13 Lo

1 o S Gl 51531 4 (0)

a2
- 3



Ll Jladl) gl frae a¥ b c3y)l wds 2 cala ] Lo (0) exid) 350 7pan sué -4
GBgyas e el ol il ol & ey NAND
Llaall sl =y bt 3,300 (Logic Symbol) Lalaill jall mis gy (4= 5) (= il

made iUl dleall cadla Al enll Gl 5,508 Sl

T

(N ()
izl g Gdled) Aledtl e o) el leall 2,800 Labaill Syl (4= 5) e il

Gl e Tyg Scadi il LG A L IS Ll 3,805 bae Ladam s g LI JLL
tan (S=0R=0 o 3 B g .(Q}E,jmy:._;:_fa.;}ugg.ﬁ;ﬂdé e Sliad ps s
Aladloin 2 G pan a3 Yzl dlls ol
Sl Jem i eyl (5= 5) Jemiaz SR s et il alind 1ed oles 13 1- 5§ Jlha
Q=0 o8 ol ) S L ST Gt 13 Q il Ll 01 Tlandl (s (Q) )
s

W

1S g
s

|
L

Ll 550 el dala U1 (5= 5) e i)



Clocked S-R Flip Flop eyt S-R gd@i 3- 5

a3 ] |t a3 e Il el el a1 S—R 51 S-R el o poas
2 Bty Lo JLadtl Bhattl g5maalls 580301 553 Ml 5 a5y ian (Q) alall g o1
(a3 Y i S Lol 51y Sial 5301 Lalaill (3150l Lo GMATy « sl gul Lataitl 30 5

el il (goal5te ML) fyalh e Icun 58153 ] Lind Ll iy aaem I oLl o)f
Uil calaglall Lol 3o Les allalll J9A claglell JLanl pa s e s u® a0l Jesl il
aial3 Jeas 6T s calinail (g Jans fpal 330 S-R COLAN Gl 12005« gllall a3 gl

Slad (o Fadmms idadh die Ja 2 5 din By 7! O s el )5 Ll Gl Jsall (5
SEme cUlus (CK) ";L..:.:..L.I it oy (Clock Pulses) ielod cbiad Lode Sllay La of 2aliadl
ERIRERN w;m oo gyl 2l T 3l

Liagl2 L] o be g s Jas Dl didy el 3l S-R CME! GELL Syl e g0 (6= 5) Jem s

(CK) Zelad! iad o 2palalt

—1s 0 —s L0
—DPck — HCK
— R — Q —R b—— Q

(N ()
Ll 3! SR Goal atadll )l (6= 5) =i
S s leladl diad A s alal 5piis 1315 dAls S5 s ade a3 ((DO- 3) I=adl 2
<1 (Positive Edge Trigger) Ze Lad! i fm sl bl Joms pon V] ity o8 S-R COE 5 o

L5l kel sl s s Laa S ((L)6= 3) e 212 Laty (1) J1(0) e poiis ) Zala!

el il Tl S alad) S s as it By LBl e A T e e as Gl
A0) JL(L) e sl Al daladl ~| (Negative Edge Trigger)
ol st Eas (NAND bl alogeials el 5l S-R Clatl 6,80 ong (7= 5) =4
e Gl Gagagll ULall 18 @ine 40 el 330 Bl dalsY el el @Il JI NAND
rlow Liadss Jead doo Lm gl Daladl e (el 3301 Liad psm Lot (Q) el JIR, S il

S I e =Ll e



|

—} Q
ICK )
R } !

el all SR Lot 5,808 (7= 5y == Al
At e coalal SR OO L2 2k feeadill o (3= 5) 2381 Jaas
b2 (0) alaill sl e Ry S Jalad) Loy o J3all J1 CK ulyall L b botie = 1
LVl o ! 1208 s a3 ad o B Sl L i 5T ity ¥ 5l
A0} re el Ll Lann (S=0R = l}‘:,JLleu.fg;wleL].LhmdiaHitJlr@La_L;; -2
(Reset) ULadll yé il 2 LA 5 Jlass (0) peall Lisbess sy 75300 ok (1)
(0) com ool 301 L Vams (R =058 = 1) LIlall Lalaill siadls S Joll e 3001 e~ 3

(Set) DLt DLt 2o ol Sl Q=1 2,30 ple (1) J)
ol s 2 el Ul Y Lagles Ll Leso aiei ¥ R= 158 = 1 asmy Lostie jslamll i 31

B3 pan pus (3l

S IE] 7! Skl gty
S R CK| Q (Mode of Operation)
. Hel) BT
X :"n. gl
l Q No Change
ﬂ ﬂ 1-\ QD {l}.‘h'h_n-",t-,l.é-l:l dl_..q'h"nt.._.:
No Change
o 1 T 1]o Hiatll gt sl
Latch RESETS
oo T el st
Latch SETS
1 | T o do ol ol auis gllyf plaiall gt
' Invalid condition

Qo = ol e 1l Jems B e ol

el 3l S-ROCEN 5,300 5t Jaaa (3= 5) Jausd!



S G i 1 ] Sdlad) Lia il Tala ps Lany 201 S-ROCOMED daaa1 Jynn s Jaall Gplais
Liad i3 pos Bty Bg iyl 2 ) T dams sy (B3R e Lt O Lales 5L [(0)

A0) I fon 2palild
13 (6= 3) S i 2 G 5l1s S-R Cdlal! 5,310 (Q) 2! ciliad I i oyl 1 2= 8§ JUa
Sl ol el (7= S) e a2 mopa saless CKG RS (pa Jod Bl bl Jead les

a3l liad s Liad Jsi Jpos JB Q=0 Ly ,i Jaas LOLAN

« LPLFL M ff

. 1
e L T
. B e I e

Ll Al S-RGIEN 5,800 Gl dalasl 1 (7= 5) = !

el
Q=001 & i 3(Q) o Sl « R=0,5=10 J5¥ alyall L e -1
(Reset) Q=0 =00 g Jlitby « R=1,5 =0 L0000 sl il Lt -2
(Set) Q=151 &1 (1) JIQ 7& Jsms Jlllis « R=0,S =1 Ll (el 301 Lad e -3
(Reset) Q =0z, o=y JUILs « R=1,8 =0 2l I faliill 250 e -4
(Set)Q =1 gyl sy MBIy « R=058 =1 Lowaladl fyal il £a5 ie -5
Q=1 i Gl (1) gebos s Yoy JILs « R=0 58 = isoladl sl il 1ie -0



D-Type Flip-Flop D et jeMatiiyis 4- 5

o (Single Bit) oty Dl poj 0 sus 5 Lgal il s D g 3l fa 2530a1 5 51

13810 Jems da it bl syl 30 S-R OGN 3,808 J1 wssle dalgo 3kl (1 57 0) culaglel!

(8-

5) JEmi 2 minge pi Les D g pill fn (B 5,50

Tl

PCK

—Q

— Q

D ol pn ME 3,805 (8- 5) ==
oal3ll Ll Jl 22LaYL D el s dadl e ls s LI D gaddl e SBAN 25000 o a3
spla e ole (CK ool JI il 330 L bl Lae (1) Galadl] gsiad) wie D gl ble .CK
R=0Jale S=1 Ja oy Uladlola 2 ¥ ([Set] (1) alaill gl sa §sssy O

Bl Q= 1z 07 s 3= 5 Jaa) al3all S-R LAl 2500 T3l Jaia Jls s 0ls

AN 8 A Sl COK Al 3 sl 35t d iy Leas Laiie (0) Calaitl ggiedl e D ol

R =1 5008 = 00500 ppmy Dt oia 2 ¥ ([Reset] (0) Lalaill goteall 9o asmy

5,800 (1) o33 @3 4) Jaa (Set) Ulaall Ulatl 20 Q=0 7,500 i aa 3= 5) Jaus JI et

LI 5310 (0) farpind @ ] Jai (0) Dladl) s Ulad) 2o ¢ LA

EEESPW RS EN SR SN PN RRERE P D F Pt NI 1 P DUE 5T | g Pl (- T50 23

(= 3) Jsuadl 20 i 5 (Positive Edge Trigger) oval 3! sl

D CK Q

it pusy
(Mode of Operation)

X l Qo

Dualdl g ) Aol as s
No Change

Uil .2 UL (RESET)

T

ULl ULt (SET)

T (1) 21(0) o i et 2

el D Odhatt s 310 s sl Jaas (4= 5) Jaos!



J== By el il i Jyums ade (D) da it as (Q) 701 OF Jaasdt e da adliy

bl Jaie S LsYL (D) SULals aafall ol @3 D OMEl L abaill jopll masa (9-5)

oL adess (10 5) ds= &l o e i) e Ll e, BT o8N (s (CK) ool 5301
NAND bl Jleainale D CMED 5,50

—Q

D sl alaill ja 1 (9= 5) =1 NAND ablss Jlearals D olatl 5,50 (10- - 5) =i

BO- 3 J=a 2 dasalle D g sl o CE 3,510 Q) o3 sliad =5 ey 13- 5 Yl
et AN 3,50 of eyl (11 3) s a2 mssn s Lass (D) bl il IS5 s
Gxialyd Laad s s s 12 Q=0 Lays

: Jmd|

SOV ORI [ NUNSPIL A AESUNG B S DRy =R |

Laladt e T (1) J1(0) o foal33) Liah s s G201 gl i (D) Jadl ks s (Q) 7

gl



Self test  (galladl sl dl : Lidld

 Lgaaalis Lo AT | LAY 2l Jasal

s Sy s W1 pudin ¥ Je¥1 251 012 SRy1a e el SR e atis L1

ALl AT 1 ) A Lo o AL B b il 130 (D)0 3,50 (Q) 2, o1 2 e S o) .2

o (s Jgl Sy i (Q=0)ciles 3591 2l

o T AL

Al AT O ) A Les o A 11 Sl gl ks 131 (JK )35 3,500 (Q) 21,591 2 e IS gyl .3

s 2d gl Jgamy b (Q=0)colss it 7153

K _.J

S T

el
[




J-K Flip Flop jeipdiJ-K oM@l 5- 5

EENERUESLIN o S ORI PRFCIN S IR PP ICEN S & QU ESCICOR:
Cagpmndl (e Lallie laps Legil goos S-R MM Slla 2 Less Talen oY [Laain ] ody LB
ple oas LT TSN WA pLn W 2 SR Lt um&u]](_:u' e dapley Adl= !
e TK O3Lal oidazs 5,4, (Reset) Uleall o Dladls (Set) ileall Dlatla Il o7 pdnll
SR CEN Ula 2 Ml g2 Lo jlas Dls 4l

Uy Lasmy ot alaill joaydl cliiv sy ol 5ol TR LA 5,30 (12- 5) e )
dos sty zlecad! Lad) ol 2yal 33t S-R CoOLall Jlaa psans packe AN s s Uil
a3l Lad aga s 20 (1) bl sgneal) i Ko TS0l 955 Latie 735!

-

— Do

CK

0 — K b— Q
D0

Al bl el s cealil) T-K a5 ,50 (12 5) J==i!

—

2 ol o S-RCOMAN 2,500 e Laliza AN e 3,30 5T (12- 0 5) =8 s daad
ExaT5 e Jaul e oMlass QQ

e plelloal Etla Jo¥ Coall props J-K ML A0 25501 faa gy (5= 5) el
Jpaimdl Ula Jsaadl s S Cnall vy Ladas <(0) piall bisbows K T oom o (5 Lokia il
el Lol e el 31 Liad e pe K= 1 T=0 Jalall passl Lade (0) 3Lt 57 (Reset) med! o
Jrospes K=03T= 1 a1l asss Leie J-K Soal (Set) Ulaall 3l 20 0 501 o G
Joadill gy e J-KCOOLEN ¥l oy 0 Ll Dls Jaiadl o ant W coall s fal 3300 St
S s Q sl pla(l) Salaill g w2 Ko J ol e L g sy Lanies o (Toggle)
CK 3ot ) el 3500 Sia il Lead Laie 4 Sacusmall 21l



=l E,,Lzl Sl 'eﬂ-’n}

J K CK| O (Mode of Operation)
k| PR
X X o
T Q No Change
[_).,ﬁl:l PRLToY JEL| WS | BRI
0 0 T e
l Q No Change
0o 1 Lo Sl gl
(RESET)
10 4| St s
(SET)

R

111,@-}

F=(0) 21(1) o i 2Ll 22

Toggle

Qo = o5 s 5l S s B 350 501 =0
el il J-K Oolal daa@sdl Jaas (5= 3) Jeusd!
2= 5) dem sz dm oalls J-K Colall 5,800 (Q) ! wbind o= & el :4- S LA
o=iel (13- 5) J&m 52 minge galess CR cliiey K o &t Bl cibinyy 1m s ple
el Ling JsT Jpms S5 Q= 0 Ly Claay 0T
PN

CK_J

=
28
b
[

}-
:
|

Q_

el J-K ket 3,8 el dalaze 1 (13- 5) ==t

Q &l oo ol sz s s 0¥ (1) ol K T e U5 0 J5Y1 pal il Lad Jpm s e -1
(1) Sl JI Jsad

T=K =003 1l apasll 52 il pie oF lewsdl s s 3o 2000 (a3l fuiad e -2

Q=0 553 L (Reset) mss pas K= 1,7 = 0 ooy B 2iasill s> e -3



Q=1 pssmsales (Set) pss a2 K= 0,771 pasmy il Ll Ssis e -4
de Qz ol Moy s Ko T 5ds aad [lad Zecalid] Ll Jp s pn i (Setl) a2 50l -5
(1) oz 51!
I-Type Flip-Flop T gel ge Mall3,dla 6- 5
o s oy T a3l TR A 8550 e L3l s T il o a CodLall 5 50
ool i dasMidiay (14= 5) J= 53 wnga paless madll leginn o Ky T onlad!
demt slaint pa T eyl paliall Lad J1BLeYL T Jaadl pas dase aals oy a1 T gl
A s 5T Ll a3y (Toggle)
e g ol mbiay CK s o) 335 g (1) Slail) gl (T) ) o 55 e
aplall e Lol Ol B s e antl f Lo st L"T:!\J-ﬂ T CKO 1l e sl iS5t sl a3

(14- 5 J==i 2 CK S5l abal dpeaeall 5,500 adl 50 Lo pas cod il Liaad! dayl )

T J Q
—c}[‘.K
K p—0

T g 931 Cpa GUEN 55000 Lakaill Sapdl (14-5) J==a!

(6- S}JjJ-‘hiE.x.ag.A T‘_;r_}.ﬂ Ty A LB N TV L P T

<) = al Jadill ey
T CK Q {Mode of F}pemtiun)
X T Qo Nf;l ]L;fqe

il aae ) Sl e
o b e Kt
1 l Qg ..1-1_[—-:;5:3

b= (0) 1 (1) g s el s
Qo = ol g a1 Jaws 3 Ju2 390 ol 0]

T g 51 on OMED S2,aa0! Joaa (6= 5) Jaaad!



(14= 5) Jem 52 2o o glls (T) g aitl fa AN 5,310 Q gyl bt M i gy 1 5= 5 Jlia
,;:,,h_t_ 3l L_,I_,,-:)_.ﬁbail.s S)J:n_._u M}AFL@:CKJ:-.N s, T st s 13l

el Eiag J3i Jses JB Q=0 Layx

sl
Wi nnn
S e o O L
Q

T il tra AN 5,510 eyl dalaze  (15- 4) (== i)
dand o cilagl el il il pa iy T= 1 il 13 pan Q zp! O s == 21 s

s oM T =1 L8 s at e Q=051 I;_n.u_sl_;..o Ola L ...u'Lt.”u.rT 0 ola Ja¥l cpaladl

Nagmay (1) JH(0) 0 Q !

Post test  (Saiudl shasbibdl] : bl y

. diadly Jgas casai @3 (SRT) a8 eyt -1
- dadly Sy cossi @3 (JK) j5a 58 eyl -2

- digadly Jgi cisai @3 (D) 3238 guyt -3



SIEAY) e Aslay) e ; WS

Post test sl JZAY) Self test  A1&l) JuSd Pre test Rl S
fauaal) Aday! = faaall dula! =~ fauanal) Aay! A
> i g 2 * el 5 =\ gt
B aeldiaas| 1 A AL Gldi ) AY e e Jalipi Ay [ 1
A Q LA A el
| rw;-"" 1 (11) & A2 samall 2 Aladl 5 (10,01,00) | 2
:1 X D"l ¢ &~ ; f (11.10,01.00)| 3
* D=0 1 2 i
N | | LA P A gl i A | 4
! -4 \.“ 1 I
K T_‘;/ 2 N
[\_L;R‘*—%' o
R T Ty [ A A !
] 2 i ! | CK | 1 H ! i 5
» J = — H i I | 3
2 o | | ;

: (References) sl
99T, (S A 5 om i s sl )) Aesd 5 adilall (o ) g SSY1 ]
Digital Principles &Application -2
Digital computer fundamentals (thematic bartee)) -3
Introduction to Digital computer((louis mashelsky)) -4
Modern Digital electronics (R.P.Jain -5
(St ;i) Al g o ) g SN 6




Master-Slave Flip-Flop gl —aubidi 3@ 7- 5
Surb e Lehindd 2. ol o S Cann Ligly Laliell LA ,31500 Lyl il y3 (o

. (Edge Triggered) ;pel 3l icad Ldled!) of G gLl dalatl

adll goind Ll ¥ Gopls e b 332 St @iy LA J3los coe 35T 550 liag
O gl s ol clinds (Master-Slave) g gl — sl OMLEy Laws 201 (Pulse Triggered)
iz Ul st (Complete Clock Pulse) ppal 3l culicads oy a ilales diiad JI by LA
EFCUNT IS

CnipSly e (69t ay cpaatllm ol gl fs J-K B 3,500 s ((n16- 5) J=35
¥ s Ul ((Slave) ¢ gl g, 3915 (Master) sl tly J ¥ Gacds ool 3l TFR L 3 05 s
(Slave) Lol s U i Laiw o6 il (CK) ppal it coliad hanes oMatt 3,80 e (Master)

(]

(CK) pral 3301 a5 L usme



CK

Faall = Al J-K ool 5,80 ((h16- 5) Jem il

i dasdl () 16- 5)Jsmi 2 CK 5 CKipo L&) al il oiling (5= 8 L 55500
¢ ol daladl sie (CK) falindl find a st Lanie alia 35 @ 3,511 2oe (Master) a1 <!
Lol e pealiull Lia i gt Lastie alid 85 @5y g, T Lasls s 5,501 2 (Slave) g pll <5l
g (CK) fosmal! pnl30] find (53 Lol olin 2 5 2L
KT 5l Lmind Q 5 Qopn o it (T L il liplas Gligh ully e <ling
a2 et (Master) alidl 5,50 ole (CK) faclt (High) alatll ggneadl I3 9¥) 3 glasl|
KT onds ol Ssiens o L 75301 1595 (3ms (Enabled) Jaia!
a2 pasi(slave) sl 5,50 Sle (CK) Loadlt (Low) alaill ggbeall I3 12000 5 glasf
Y Je ) e semall ekl a3l Q 7yl aiss (Enabled) i

J-Kog gl fom WAl 5,300 Lac fdass LW ezl ((D16- 5)si 2 mds )l daasd! Joos
S5 ool TR COLa 5,300 L5l Jpas Lol Biley Jsandl Ol5 55 Lasins faillm Akl
Sl (ma b= I zlad 2550000 e JLhy dlalss el 33 sl Jaad! s (CK) 2l 2
Lgie i 1= e dil el il s (Low) gsiwlls (High)
Shaad A fay el I TK Gl al ey 1 Ll el e g () 16- 5) J= &
Foda ol 2 5 alll 5 5000 Comnilid o (g0l s J] ot dia 3V IO a3 Bgu (CK) el 31

K,



Soieell 3oyla 0y o (Enabled) Ju 2ot ane 2 (Master) sl sl 80 et o By )l iie
Ulaall Uladl L2 K=0,T=1 gloidanblois aies (CK) gal 30! Liait (High) sl

(Y =0)Y = 1 23l s cqulitt 5,510 (Set)
Ja ot (Low) Sl el 50,0e oty e (Disabled) Uy wada aulsll 2,505 ae=d o1y e )]l e
T ol sl Bapls fe clids (Enabled) Juaiodl piss 2 (Slave) soall 3,50 s Lain (CK
Ut 2 55m Q il Gl e sill 3,500 Il ey Y. Y of Cns .CK 5 (High)
sy e sl DATI dlaliwn 55001 5,500 O Canss s 10s Q=1 57 (57 (Set ) Laal!
el baade) paliallinss Sopls foe Juadlll ps 2 2 5550 Laodie L s e aa s
(v ol Lles . (CK = Loal it Lo s Lz Q=1Q =0 2, pla Y=1Y=0

o S AT 2,510 Lals TN LA 3,50 ol sl

ERTEWY o et} 52 )
J K CK| Q {Mode of Operation)
0 0 JL| Qo | Gl pne) cieayipe,
0 1 JL| 0 | Jwdli,eypey (RESET)
| 0 TL | Juast! e 2l SET)
1 1 IL ﬁo il At g

Faadl= bt K COdlatl 2 )81 daaadl Joas () 16- 5)Js=id!

L]



Master Master Master Master

Enable Enable Enable Enable
CK T ty 2 [E] ty 15
5 I [T ]
i A
' | | S
K (Master)
Y — |
T_
vy
Slave Slave Slave
Enable Enable iEnable
CK
~
Y — | Cladag] SALZ
_ > £ sulall
Y — [ {Slave)
.
Q

bl i) J-K Cdal 3,300 Lapd) dalasel] ((2)16- 5) Jem il

CK o0t (High) o sl i all 5opls e o dill aos s 2 a1 5,500 (5355 o1 (el die
Ul pd U2 g Y=0.Y =1 2ol gpsns K=1,7= 0 5pss Uanlll s e

(Reset)
318 st Lot ¢ CK il (Low) Z0leat) 2ol ket polttl 2,305 Lead oty a3 ) e

O3 iglan (Reset) bl e Tladl g gl 2050 L o) S Jua il pus s 2 5501

Q=0 s p0ll » s
A syl e ¥V padl a8 1t Dde s (Low) a1 2 Ko J et asms oy el e
S T Gl oty Lpdadl 200 o atia 2 5 (Y = 0) Jladll s s )l g Gl 0000

Y=1 t.r_a}]]%?@?:):d] ol %E(ngh}eégﬂ



Self test (gl sl : Lidld

¢ Lgreakls Lo TN ol 1,20 Jass

R JeEms Lm0 0¥ 2lias W) enadl] Ji ey dasially sgiealll J5 e Leus .1

p— el D aiilin lli) Las J€o pa da ] Ula S1Z(T) Yol 55a Jae ol 2

Lagdll day da 3] OV 2 (D) s b 35s Jae pazly .3
e 2 pielin Wi ggle

gl —plill g o3 (JKD35m 3,505 guyl .4

gl —all g gl (D)315a 3,814 LAkl Sa Ml @enyl -5



ol ol il ¢ Jubdall g 2 g 5l 5,800 0 s Lad ilpimia polill 5,50 ol oayll iie @
Q= 1 prad Qpddl ey Y =

Sldad aoe OMeny ¥ (ST ordal e il (b e e ol Saledl LM 310y ae 3933 20le s

s 32315 (PRE) ) joestiimgs (PRESET) el daecall JLaddl 5é J ) Leaus oyl
ALl a5 (17 5) Jsm 2ty (CLR) ) jmsiings (CLEAR) rosall JLaidl 2 Jo )
jdocan b 53 1wz Ll Glala o35 0 liaas (CLR o PRE culs ol sasiee SR 93 3,31
Q= 1 5T (SET) Laall Sladls s i fmay laMaN 15153 ola cuadyl| @ladll 5igani () 3550
Losé pa et 7l 6 oyl e T O3 oy Sy (Q = 0 (4T (RESET) Ulaall e ltadl o
(RESET) st ke conad! 1005 i ) s olic 2 sl allaaiin! 03 Q 701 0 Ul 20
(PRE) J5atls lall 8050 pblp b g lhan 2 5 s (30 & Ladly ylaliss (CLEAR) il
.PRE =0 e e (1) eand Gial e el 5y 5my Q el oot clhe Gl daiall sl
b e (0) e ZialiTa pl Typems Q 733l i sf el A e aiiiiy (CLR) Jaalls
oo daadlys SeR LA 85500 2 ol 1l 0 Jaall dpdiin gy (7= 5) Jsuns CLR =0

égLugir-g...a:aQ Z}_a-d' s (ala 23) PRE =0 c2y) i 2 o CLR =1 as=s Laodie 450 Jansd!

CK. S R el )

CL

CLR «PRE [ plidlisaaie S-ROMEN 810 bl e 2117 5) e il



IS el et iy
PRE|CLR CK | 5 | R Q | (Mode of Operation)
0 X | X | X | 1 St a3t (SET)
1 X | X | X | 0 |wa,eee (RESET)
0 X | X | X ? JRORTH

SRt 32 CLR 3 PRE (s ) Jee faes (7= 5) Jaaad!



S ekl e L gyl iy s S-R L all )31 1 (Q) sl cnliad (&= B gyt (]
robgs pa L ool g &= 5010 1 (negative  edge trigger) ‘el il ol sl

el sliad e L Jel Jas s 3 Q=0 La_.;;‘. cdand oohall 5,30 T el | e Edl

CK |_‘l' |_l H H |_l H ﬂ

a.-n-*h;.ﬂ aldl e 'I.ija-)..ﬂ-u" ;-u.u ..J' Dvg.J| ...un_1'.‘.'=r'l.ﬁ_” a;.'.ﬂ(Q)f" ~L1L-.=-u ,__ll-r=l.|.:u.r§.m}'l (2
S s g0 3 L bl 1S5 ol 1) (positive edge trigger) /vl )l mbia !

ot lead v Ly Jal Jam s L2 Q=0 LH_:L Lot OO E 8l T el

LT TR T

-

Sliad Laladl daladl e Ll pad! pany s TR ottt 5,510 (Q) E)_-‘-.Jl;,L.;f.}J&_i.iq...)l (3
ooyl & A mis ga g Lo e ll iling &= & les 1) (negative edge trigger) (e

I'\-l-ﬂ\_'lll.u:-u w-ﬂﬁ‘-l-ﬂ—'l-'l d-lJ:}n.: J—A_Q_ﬂ ll.-‘s}.-"- ...:.Ln_lm.dlaiﬂ_‘lhﬂ

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ




L) Dbl sie L il it Galls T 5l cym DL 3,810 (Q) il ilind S sl (4
ringa g Lesm ool iad |&= & ol &= b (negative edge  trigger) ool 35l uladid

.L":,..ql )_,_'ll -;tll_a.d.u _1_-:‘- JF._-.é.u J_.}"IL J_.}m_g J.Ié Q=ﬂ ll.“h}:r- L;.h.tj -Tij-LEI. 3).31_.‘1 LJT .u-.-¢):|1£1 .L'_ll'."__l_l:“ujll__'l

e an P P e pan

T
Post test  (Suuid] shisi il : kil y
(SR o zhadU Uls land Al Jadudl Uls 2 sal3501 (SR)3 5 e UKD l5a Jae caling -1
CUKGa2 e Dls. ast g gyl 500
(T) oLt 315a 3,500 alaill 5ol @l -2
- QKD oLt 315m 355008 ataill Syl @t -3
a8 b Lags o Usall cils gkl cdles (31 el 3l (SR)3a 3,500 (Q) £ ds pa Jead gy -4

(Lagd Jol Jas s Jid (Q=0)edles 5501 £ Y Ll il ol

g _| I Wy
i | | i
I

R—



- e = S T
=l _lat -’lp Al C_‘_uLﬂ.n + il

Post test gl JuZAY) Self test S Jay) Pre test i) Gy
) . : . . 2 . B H
faaal) Ay = faaall dday) T iaaal) AaY) =
2 : S * s V) 2 : Jhged
ARl Al pate (AR a4l 1 PR 1 _.‘!.f:;___l
—
—I7 ST ) g i =y T
Q ‘.
—]ck 2 SR g AN GE| 3 ‘ N
Q'l— 1
- o M-l ===
—9CK 3 ! I T = s A
_ w4
K b—q ox 4 gy Bk .
. - |
2
th—f_ T o fi il
g J L
i 4 D+ s s e
p T T )
I 5

Q.

Clegk in CK i K
I V_ R .%R b0







	1
	2

